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2025. FEBRUÁR 11-I ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE 

ELNÖKÖL: Christel SCHALDEMOSE 

alelnök 

1. Az ülés megnyitása 

Az ülést 9.00-kor nyitják meg. 

2. Felkészülés egy új kereskedelmi korszakra: többoldalú együttműködés vagy vámtari-
fák (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Felkészülés egy új kereskedelmi korszakra: többoldalú együttműködés vagy vámta-
rifák (2025/2551(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) és Maroš Šefčovič (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Jörgen Warborn, a PPE képviselőcsoport nevében, Iratxe García Pérez, az S&D képviselőcsoport nevében, Klara 
Dostalova, a PfE képviselőcsoport nevében, Daniele Polato, az ECR képviselőcsoport nevében, Karin Karlsbro, a Renew 
képviselőcsoport nevében, Anna Cavazzini, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Manon Aubry, a The Left képviselő-
csoport nevében, René Aust, az ESN képviselőcsoport nevében, Michał Szczerba, Kathleen Van Brempt, Christophe Bay, 
Stephen Nikola Bartulica, Marie-Pierre Vedrenne, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett: Manon 
Aubry, Diana Riba i Giner, Lynn Boylan, Fabio De Masi, Juan Ignacio Zoido Álvarez, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás 
kérdésre, melyet feltett:Petras Gražulis, Yannis Maniatis, Anna Bryłka, Svenja Hahn, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás 
kérdésre, melyet feltett: Damian Boeselager, Majdouline Sbai, Rudi Kennes, Lídia Pereira, aki ezenkívül válaszol a kékkár-
tyás kérdésre, melyet feltett: João Oliveira, Bernd Lange, Jorge Buxadé Villalba, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás 
kérdésre, melyet feltett: Cristina Maestre, Sophie Wilmès, Virginijus Sinkevičius, Željana Zovko, Stefano Bonaccini, László 
András, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett: Radan Kanev, Barry Cowen, Luděk Niedermayer, aki 
ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett: Maria Grapini, Raphaël Glucksmann, Ľubica Karvašová, 
Sebastião Bugalho, Javier Moreno Sánchez, Nicolás Pascual de la Parte, Loucas Fourlas, Dirk Gotink és Salvatore De Meo. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Vytenis Povilas Andriukaitis, Sebastian Tynkkynen és Billy Kelleher. 

ELNÖKÖL: Roberts ZĪLE 

alelnök 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Lukas Sieper. 

Felszólal Maria Grapini a vita lebonyolításáról. 

Felszólal Maroš Šefčovič és Adam Szłapka. 

A vitát berekesztik.  
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3. Az Ororszország három éve tartó agressziós háborúja miatt Ukrajnának nyújtott 
uniós támogatás töretlen fenntartása (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Ororszország három éve tartó agressziós háborúja miatt Ukrajnának nyújtott 
uniós támogatás töretlen fenntartása (2025/2528(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) és Marta Kos (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Michael Gahler, a PPE képviselőcsoport nevében, Yannis Maniatis, az S&D képviselőcsoport nevében, Dömötör 
Csaba, a PfE képviselőcsoport nevében, Adam Bielan, az ECR képviselőcsoport nevében, Petras Auštrevičius, a Renew 
képviselőcsoport nevében, Villy Søvndal, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Danilo Della Valle, a The Left képvise-
lőcsoport nevében, Petras Gražulis, az ESN képviselőcsoport nevében, Rasa Juknevičienė, Kathleen Van Brempt, 
Pierre-Romain Thionnet, Reinis Pozņaks, Marie-Agnes Strack-Zimmermann, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, 
melyet feltett: Alexander Sell, Mārtiņš Staķis, Jonas Sjöstedt, Petar Volgin, Ľuboš Blaha, Sandra Kalniete, Sven Mikser, 
Ferenc Viktória, Alberico Gambino, Hilde Vautmans, Sergey Lagodinsky, Hans Neuhoff, Fabio De Masi, Michał Szczerba, 
Thijs Reuten, Petra Steger, Jaak Madison, Bernard Guetta, Markéta Gregorová, Borvendég Zsuzsanna, Pekka Toveri, Pina 
Picierno, Michał Dworczyk, Helmut Brandstätter, Nicolás Pascual de la Parte, Raphaël Glucksmann, Sebastian Tynkkynen, 
Davor Ivo Stier, Marcos Ros Sempere, Arkadiusz Mularczyk, Reinhold Lopatka, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás 
kérdésre, melyet feltett: Alexander Jungbluth, Tonino Picula, Mika Aaltola, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, 
melyet feltett: Merja Kyllönen, Tobias Cremer, Riho Terras és Ana Miguel Pedro. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Hélder Sousa Silva, Juan Fernando López Aguilar, Dainius Žalimas, Siegbert 
Frank Droese és Ondřej Dostál. 

Felszólal Marta Kos és Adam Szłapka. 

Az eljárási szabályzat 136. cikke (2) bekezdésének megfelelően benyújtandó állásfoglalási indítványokat később jelentik 
be. 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: a következő ülésen. 

(Az ülést néhány pillanatra felfüggesztik.) 

ELNÖKÖL: Roberta METSOLA 

elnök 

4. Az ülés folytatása 

Az ülés 12.22-kor folytatódik. 

5. Ünnepélyes ülés – Ruszlan Sztefancsuk, a Verhovna Rada elnöke felszólalása 

Az elnök felszólalásában üdvözli Ruszlan Sztefancsukot, a Verhovna Rada (az ukrán parlament) elnökét. 

Ruszlan Sztefancsuk megtartja beszédét. 

(Az ülést néhány pillanatra felfüggesztik.) 

6. Az ülés folytatása 

Az ülés 12.42-kor folytatódik.  
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7. Szavazások órája 

A szavazások részletes eredményeiért lásd még „A szavazások eredménye” és „A név szerinti szavazások eredménye” 
mellékleteket. 

7.1. Az Európai Unió és a Bangladesi Népi Köztársaság kormánya között a légi közlekedés 
bizonyos kérdéseiről létrejött megállapodás megkötése *** (szavazás) 

Ajánlás az Európai Unió és a Bangladesi Népi Köztársaság kormánya között a légi közlekedés bizonyos kérdéseiről 
létrejött megállapodás megkötéséről szóló tanácsi határozat tervezetére [10844/2024 – C10-0111/2024 – 
2015/0188(NLE)] – Közlekedési és Idegenforgalmi Bizottság – Előadó: Tomas Tobé (A10-0005/2025) 

(A leadott szavazatok többsége szükséges) 

TANÁCSI HATÁROZATRA IRÁNYULÓ TERVEZET 

Jóváhagyva (P10_TA(2025)0008) 

A Parlament egyetért a megállapodás megkötésével. 

(„A szavazások eredménye” melléklet, 1. pont) 

7.2. Az Európai Közösség és a Zöld-foki Köztársaság közötti halászati partnerségi megál-
lapodás végrehajtásáról szóló jegyzőkönyvnek (2024–2029) az Unió nevében történő 
megkötése *** (szavazás) 

Ajánlás az Európai Közösség és a Zöld-foki Köztársaság közötti halászati partnerségi megállapodás végrehajtásáról szóló 
jegyzőkönyvnek (2024–2029) az Unió nevében történő megkötéséről szóló tanácsi határozat tervezetére [11267/2024 – 
C10-0087/2024 – 2024/0133(NLE)] – Halászati Bizottság – Előadó: Paulo Do Nascimento Cabral (A10-0004/2025) 

(A leadott szavazatok többsége szükséges) 

TANÁCSI HATÁROZATRA IRÁNYULÓ TERVEZET 

Jóváhagyva (P10_TA(2025)0009) 

A Parlament egyetért a megállapodás megkötésével. 

(„A szavazások eredménye” melléklet, 2. pont) 

7.3. Az Európai Közösség és Ukrajna közötti tudományos és technológiai együttműködés-
ről szóló megállapodás megújítása *** (szavazás) 

Ajánlás az Európai Közösség és Ukrajna közötti tudományos és technológiai együttműködésről szóló megállapodás meg-
újításáról szóló tanácsi határozat tervezetére [14848/2024 – C10-0196/2024 – 2024/0240(NLE)] – Ipari, Kutatási és 
Energiaügyi Bizottság – Előadó: Borys Budka (A10-0007/2025) 

(A leadott szavazatok többsége szükséges) 

TANÁCSI HATÁROZATRA IRÁNYULÓ TERVEZET 

Jóváhagyva (P10_TA(2025)0010) 

A Parlament egyetért a megállapodás megújításával. 

(„A szavazások eredménye” melléklet, 3. pont)  
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7.4. Európai Központi Bank – 2024. évi éves jelentés (szavazás) 

Jelentés az Európai Központi Bank 2024. évi éves jelentéséről [2024/2054(INI)] – Gazdasági és Monetáris Bizottság – 
Előadó: Anouk Van Brug (A10-0003/2025) 

A lezajlott vita időpontja: 2025. február 10. (2025.2.10-i jegyzőkönyv, 13. pont). 

(A leadott szavazatok többsége szükséges) 

ÁLLÁSFOGLALÁSRA IRÁNYULÓ INDÍTVÁNY 

Elfogadva (P10_TA(2025)0011) 

(„A szavazások eredménye” melléklet, 4. pont) 

(Az ülést 12.53-kor felfüggesztik.) 

ELNÖKÖL: Javi LÓPEZ 

alelnök 

8. Az ülés folytatása 

Az ülés 12.58-kor folytatódik. 

9. Az előző ülésnap jegyzőkönyvének elfogadása 

Az előző ülésnap jegyzőkönyvét elfogadják. 

10. A sürgető munkaerőhiány kezelésének és minőségi munkahelyek biztosításának szük-
ségessége az egészségügyi ágazatban (vita) 

A Bizottság nyilatkozata: A sürgető munkaerőhiány kezelésének és minőségi munkahelyek biztosításának szükségessége 
az egészségügyi ágazatban (2025/2529(RSP)) 

Roxana Mînzatu (a Bizottság ügyvezető alelnöke) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Dennis Radtke, a PPE képviselőcsoport nevében, Gabriele Bischoff, az S&D képviselőcsoport nevében, Gerald 
Hauser, a PfE képviselőcsoport nevében, Ruggero Razza, az ECR képviselőcsoport nevében, Vlad Vasile-Voiculescu, a 
Renew képviselőcsoport nevében, Maria Ohisalo, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Leila Chaibi, a The Left képvi-
selőcsoport nevében, Tomislav Sokol, Estelle Ceulemans, Marie-Luce Brasier-Clain, Aurelijus Veryga, Brigitte van 
den Berg, Tilly Metz, Catarina Martins, Jan-Peter Warnke, Liesbet Sommen, Vytenis Povilas Andriukaitis, Szekeres Pál, 
Adrian-George Axinia, Olivier Chastel, Pernando Barrena Arza, Maria Zacharia, Kulja András Tivadar, Marianne Vind, 
Margarita de la Pisa Carrión, Michele Picaro, Kathleen Funchion, Adam Jarubas, Nicolás González Casares, Marie Dauchy, 
Beatrice Timgren, Elena Nevado del Campo, Johan Danielsson, Valérie Deloge, Mariateresa Vivaldini, Romana Tomc, aki 
ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett: João Oliveira, és Alessandra Moretti.  
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ELNÖKÖL: Roberts ZĪLE 

alelnök 

Felszólal Philippe Olivier, Claudiu-Richard Târziu, Marit Maij, Malika Sorel, Francesco Ventola, Victor Negrescu és Evelyn 
Regner. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Sérgio Humberto, Maria Grapini, Oihane Agirregoitia Martínez, Ana Miranda 
Paz, João Oliveira, Lefteris Nikolaou-Alavanos, Dennis Radtke, Idoia Mendia és Rudi Kennes. 

Felszólal Roxana Mînzatu. 

A vitát berekesztik. 

11. A szakoktatás és szakképzés fellendítése a munkaerőpiaci átmenet idején (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A szakoktatás és szakképzés fellendítése a munkaerőpiaci átmenet idején 
(2025/2530(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) és Roxana Mînzatu (a Bizottság ügyvezető alelnöke) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Dennis Radtke, a PPE képviselőcsoport nevében, Romana Jerković, az S&D képviselőcsoport nevében, Catherine 
Griset, a PfE képviselőcsoport nevében, Chiara Gemma, az ECR képviselőcsoport nevében, Brigitte van den Berg, a 
Renew képviselőcsoport nevében, Li Andersson, a The Left képviselőcsoport nevében, Marcin Sypniewski, az ESN kép-
viselőcsoport nevében, Maravillas Abadía Jover, Hannes Heide és Szekeres Pál. 

ELNÖKÖL: Pina PICIERNO 

alelnök 

Felszólal Georgiana Teodorescu, Laurence Farreng, Nikos Pappas, Fidias Panayiotou, Gheorghe Falcă, Idoia Mendia, 
Elisabeth Dieringer, Marlena Maląg, Anna-Maja Henriksson, Andrzej Buła, Marc Angel, Mélanie Disdier, Ivaylo Valchev, 
Sérgio Humberto, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett:João Oliveira, Sabrina Repp, Vicsek Anna-
mária, Elena Donazzan, Eleonora Meleti, Isilda Gomes, Juan Carlos Girauta Vidal, Vilija Blinkevičiūtė és Marie Dauchy. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Nina Carberry, Nikolina Brnjac, Marcos Ros Sempere, Alicia Homs Ginel, 
Kateřina Konečná és Lukas Sieper. 

Felszólal: Glenn Micallef (a Bizottság tagja) és Adam Szłapka. 

A vitát berekesztik. 

12. Szélesebb körű, átfogó EU–Közel-Kelet stratégia (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Szélesebb körű, átfogó EU–Közel-Kelet stratégia (2024/3015(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) és Dubravka Šuica (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.  
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Felszólal David McAllister, a PPE képviselőcsoport nevében, Yannis Maniatis, az S&D képviselőcsoport nevében, Jorge 
Martín Frías, a PfE képviselőcsoport nevében, Ana Miranda Paz az előző felszólaló néhány megjegyzése kapcsán, Rihards 
Kols, az ECR képviselőcsoport nevében, Hilde Vautmans, a Renew képviselőcsoport nevében, Hannah Neumann, a 
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Lynn Boylan, a The Left képviselőcsoport nevében, Petras Gražulis, az ESN képvi-
selőcsoport nevében, Antonio López-Istúriz White, Hana Jalloul Muro, António Tânger Corrêa, Joachim Stanisław 
Brudziński, Urmas Paet, Villy Søvndal, João Oliveira, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett: Ana 
Miranda Paz, Alexander Sell, Nikolaos Anadiotis, Hildegard Bentele, Francisco Assis, Hölvényi György, Marion Maréchal, 
Irena Joveva és Martin Schirdewan. 

ELNÖKÖL: Nicolae ȘTEFĂNUȚĂ 

alelnök 

Felszólal Ruth Firmenich, Ingeborg Ter Laak, Lucia Annunziata, Cristian Terheș, Abir Al-Sahlani, Elena Yoncheva, Andrey 
Kovatchev, Evin Incir, Emmanouil Fragkos, Billy Kelleher, Alice Teodorescu Måwe, Davor Ivo Stier, Michał Szczerba, 
Wouter Beke, Nicolás Pascual de la Parte és Reinhold Lopatka. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Vytenis Povilas Andriukaitis, Sebastian Tynkkynen, Ana Miranda Paz, Marc 
Botenga és Diana Iovanovici Șoșoacă. 

Felszólal Dubravka Šuica és Adam Szłapka. 

A vitát berekesztik. 

13. Az erőszak eszkalálódása a Kongói Demokratikus Köztársaság keleti részén (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az erőszak eszkalálódása a Kongói Demokratikus Köztársaság keleti részén 
(2025/2553(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) és Dubravka Šuica (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Ingeborg Ter Laak, a PPE képviselőcsoport nevében, Marit Maij, az S&D képviselőcsoport nevében, Thierry 
Mariani, a PfE képviselőcsoport nevében, Alberico Gambino, az ECR képviselőcsoport nevében, Hilde Vautmans, a 
Renew képviselőcsoport nevében, Sara Matthieu, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Marc Botenga, a The Left kép-
viselőcsoport nevében, Petras Gražulis, az ESN képviselőcsoport nevében, Wouter Beke, Francisco Assis, Hölvényi 
György, Charles Goerens, Majdouline Sbai, Marcin Sypniewski, Lukas Mandl, Laura Ballarín Cereza, Jan-Christoph 
Oetjen, Saskia Bricmont, Hildegard Bentele, Murielle Laurent, Yvan Verougstraete, Giorgio Gori és Udo Bullmann, aki 
egyébként nem fogadja el a kékkártyás kérdést, melyet fel kíván tenni: Lukas Sieper. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Juan Fernando López Aguilar. 

Felszólal Dubravka Šuica és Adam Szłapka. 

Felszólal Hilde Vautmans, ismét a vita témájáról. 

A vita lezárásaként az eljárási szabályzat 136. cikkének (2) bekezdése alapján előterjesztett állásfoglalási indítványok: 
2025.2.13-i jegyzőkönyv, I. pont. 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: 2025.2.13-i jegyzőkönyv, 6.5. pont.  
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14. Köszöntés 

Az elnök a Parlament nevében köszönti a Szerb Köztársaság parlamentjének küldöttségét, amely a hivatalos karzaton 
foglal helyet. 

15. Politikai válság Szerbiában (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Politikai válság Szerbiában (2025/2554(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz. 

ELNÖKÖL: Katarina BARLEY 

alelnök 

Marta Kos (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Davor Ivo Stier, a PPE képviselőcsoport nevében, Tonino Picula, az S&D képviselőcsoport nevében, Vicsek 
Annamária, a PfE képviselőcsoport nevében, Alessandro Ciriani, az ECR képviselőcsoport nevében, Helmut 
Brandstätter, a Renew képviselőcsoport nevében, Vladimir Prebilič, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Konstantinos 
Arvanitis, a The Left képviselőcsoport nevében, Petr Bystron, az ESN képviselőcsoport nevében, Loucas Fourlas, 
Alessandra Moretti, Thierry Mariani, Șerban Dimitrie Sturdza, Eugen Tomac, Gordan Bosanac, Kostas Papadakis, 
Reinhold Lopatka, Thijs Reuten, Ilhan Kyuchyuk, Rasmus Nordqvist, Tarr Zoltán, Matjaž Nemec, Irena Joveva (az elnök 
tájékoztatást ad a nyelvekre vonatkozó rendelkezésekről), Matej Tonin, Andreas Schieder, Dan Barna és Tomislav Sokol. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Seán Kelly, Nikos Papandreou, Sebastian Tynkkynen, Lukas Sieper és Diana 
Iovanovici Șoșoacă. 

Felszólal Marta Kos és Adam Szłapka. 

A vitát berekesztik. 

16. Az MI-chipek egyesült államokbeli exportkorlátozásai: kihívás az európai MI-fejlesztés 
és a gazdasági reziliencia előtt (vita) 

Szóbeli választ igénylő kérdés O-000001/2025 felteszi: Borys Budka, az ITRE bizottság nevében, a Bizottsághoz: Az 
USA mesterségesintelligencia-csipekre vonatkozó exportkorlátozásai: kihívás az európai mesterséges intelligencia fejlesz-
tése és Európa gazdasági rezilienciája szempontjából (B10-0002/2025) (2025/2539(RSP)) 

Borys Budka kifejti a kérdést. 

Henna Virkkunen (a Bizottság ügyvezető alelnöke) válaszol a kérdésre. 

Felszólal Wouter Beke, a PPE képviselőcsoport nevében, Matthias Ecke, az S&D képviselőcsoport nevében, Kris 
Van Dijck, az ECR képviselőcsoport nevében, Bart Groothuis, a Renew képviselőcsoport nevében, László András, a PfE 
képviselőcsoport nevében, Virginijus Sinkevičius, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Dario Tamburrano, a The Left 
képviselőcsoport nevében, Lakos Eszter, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett: László András, Lina 
Gálvez és Barbara Bonte.  

12/73                                                                                                ELI: http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj 

http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj


HL C, 2025.10.23.                                                                                                                      HU  

ELNÖKÖL: Ewa KOPACZ 

alelnök 

Felszólal Francesco Torselli, Michał Kobosko, Alexandra Geese, Aura Salla, Maria Grapini, Paulius Saudargas, Elisabeth 
Grossmann, Mirosława Nykiel, Brando Benifei, Paulo Cunha és Oliver Schenk. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Kamila Gasiuk-Pihowicz, Marc Botenga, Kateřina Konečná, Seán Kelly és Lukas 
Sieper. 

Felszólal Henna Virkkunen. 

A vitát berekesztik. 

17. A nemzetközi igazságszolgáltatási rendszer és intézményei, különösen a Nemzetközi 
Büntetőbíróság és a Nemzetközi Bíróság védelme (vita) 

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A nemzetközi igazságszolgáltatási rendszer és intézményei, különösen a 
Nemzetközi Büntetőbíróság és a Nemzetközi Bíróság védelme (2025/2555(RSP)) 

Adam Szłapka (a Tanács soros elnöke) és Michael McGrath (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Alice Teodorescu Måwe, a PPE képviselőcsoport nevében, Francisco Assis, az S&D képviselőcsoport nevében, 
László András, a PfE képviselőcsoport nevében, Małgorzata Gosiewska, az ECR képviselőcsoport nevében, Raquel García 
Hermida-Van Der Walle, a Renew képviselőcsoport nevében, Mounir Satouri, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, 
Mimmo Lucano, a The Left képviselőcsoport nevében, Hana Jalloul Muro, Alessandro Ciriani, aki ezenkívül válaszol a 
kékkártyás kérdésre, melyet feltett:Raquel García Hermida-Van Der Walle, Catarina Vieira, Gaetano Pedulla', Brando 
Benifei, Jaume Asens Llodrà, aki ezenkívül válaszol a kékkártyás kérdésre, melyet feltett:João Oliveira, Rima Hassan (az 
elnök emlékezteti a felszólalót a magatartási szabályokra), Chloé Ridel, Benedetta Scuderi, Alessandro Zan és Ana 
Miranda Paz. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Juan Fernando López Aguilar, Billy Kelleher, Tineke Strik, João Oliveira, Lukas 
Sieper és Vytenis Povilas Andriukaitis. 

Felszólal Michael McGrath és Adam Szłapka. 

Felszólal Raquel García Hermida-Van Der Walle a Tanács legutóbbi felszólalása kapcsán (az elnök pontosítást ad). 

A vitát berekesztik. 

18. A szavazáshoz fűzött indokolások 

A szavazáshoz fűzött írásbeli indokolások 

A szavazáshoz fűzött írásbeli indokolások az eljárási szabályzat 201. cikke alapján a Parlament honlapján, a képviselők 
személyes oldalain jelennek meg. 

19. A következő ülésnap napirendje 

A következő ülés időpontja: holnap, 2025. február 12., 9.00 órai kezdettel. A napirend elérhető a Parlament honlapján.  
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20. Az aktuális ülésnap jegyzőkönyvének jóváhagyása 

Az eljárási szabályzat 208. cikke (3) bekezdésének megfelelően az aktuális ülésnap jegyzőkönyve a következő ülésnap 
délutánjának kezdetén jóváhagyás céljából benyújtásra kerül a Parlamenthez. 

21. Az ülés berekesztése 

Az ülést 20.52-kor berekesztik.  

Alessandro Chiocchetti 
főtitkár 

Martin Hojsik 
alelnök      
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JELENLÉTI ÍV 

Jelenlévők: 

Aaltola Mika, Abadía Jover Maravillas, Adamowicz Magdalena, Aftias Georgios, Agirregoitia Martínez Oihane, Agius 
Peter, Agius Saliba Alex, Alexandraki Galato, Allione Grégory, Al-Sahlani Abir, Anadiotis Nikolaos, Anderson Christine, 
Andersson Li, Andresen Rasmus, Andriukaitis Vytenis Povilas, Androuët Mathilde, Angel Marc, Annemans Gerolf, 
Annunziata Lucia, Antoci Giuseppe, Arias Echeverría Pablo, Arimont Pascal, Arłukowicz Bartosz, Arnaoutoglou Sakis, 
Arndt Anja, Arvanitis Konstantinos, Asens Llodrà Jaume, Assis Francisco, Attard Daniel, Aubry Manon, Auštrevičius 
Petras, Axinia Adrian-George, Azmani Malik, Bajada Thomas, Baljeu Jeannette, Ballarín Cereza Laura, Bardella Jordan, 
Barley Katarina, Barna Dan, Barrena Arza Pernando, Bartulica Stephen Nikola, Bartůšek Nikola, Bay Nicolas, Bay 
Christophe, Beke Wouter, Beleris Fredis, Bellamy François-Xavier, Benea Dragoș, Benifei Brando, Benjumea Benjumea 
Isabel, Beňová Monika, Bentele Hildegard, Berendsen Tom, Berger Stefan, Berg Sibylle, Berlato Sergio, Bernhuber 
Alexander, Biedroń Robert, Bielan Adam, Bischoff Gabriele, Blaha Ľuboš, Blinkevičiūtė Vilija, Blom Rachel, Bloss 
Michael, Bocheński Tobiasz, Bogdan Ioan-Rareș, Bonaccini Stefano, Bonte Barbara, Borchia Paolo, Borrás Pabón Mireia, 
Borvendég Zsuzsanna, Borzan Biljana, Bosanac Gordan, Bosse Stine, Botenga Marc, Boyer Gilles, Boylan Lynn, 
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I. MELLÉKLET 

A SZAVAZÁSOK EREDMÉNYE  

Rövidítések és jelek magyarázata 

+ elfogadva 

– elutasítva 

↓ tárgytalan 

V visszavonva 

NSz név szerinti szavazás 

ESz elektronikus szavazás 

TITK. titkos szavazás 

rész. részenkénti szavazás 

kül. külön szavazás 

mód. módosítás 

MM megegyezéses módosítás 

MR megfelelő rész 

T törlő módosítás 

= azonos módosítások 

bek. bekezdés   

1. Az Európai Unió és a Bangladesi Népi Köztársaság kormánya között a légi közlekedés 
bizonyos kérdéseiről létrejött megállapodás megkötése *** 

Ajánlás: Tomas Tobé (A10-0005/2025)  

Tárgy Megjegyzések Szavazat Voix: 
Mellette, ellene, tartózkodás 

tanácsi határozatra irányuló 
tervezet 

NSz + 562, 17, 3   

2. Az Európai Közösség és a Zöld-foki Köztársaság közötti halászati partnerségi megál-
lapodás végrehajtásáról szóló jegyzőkönyvnek (2024–2029) az Unió nevében történő 
megkötése *** 

Ajánlás: Paulo Do Nascimento Cabral (A10-0004/2025)  

Tárgy Megjegyzések Szavazat Voix: 
Mellette, ellene, tartózkodás 

tanácsi határozatra irányuló 
tervezet 

NSz + 507, 76, 16    
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3. Az Európai Közösség és Ukrajna közötti tudományos és technológiai együttműködés-
ről szóló megállapodás megújítása *** 

Ajánlás: Borys Budka (A10-0007/2025)  

Tárgy Megjegyzések Szavazat Voix: 
Mellette, ellene, tartózkodás 

tanácsi határozatra irányuló 
tervezet 

NSz + 591, 9, 9   

4. Európai Központi Bank – 2024. évi éves jelentés 

Jelentés: Anouk Van Brug (A10-0003/2025)  

Tárgy Mód. sz. Szerző Megjegyzések Szavazat Voix: 
Mellette, ellene, tartózkodás 

1. bek. 33 ESN  –  

1. bek. után 22 The Left NSz – 80, 479, 49 

23 The Left NSz – 67, 530, 16 

3. bek. 34 ESN  –  

6. bek. 35 ESN  –  

bek. eredeti szöveg kül/ESz + 402, 215, 7 

6. bek. után 24 The Left  –  

25 The Left  –  

8. bek. bek. eredeti szöveg rész.   

1/NSz + 603, 21, 8 

2/NSz – 122, 456, 49 

9. bek. 10 Renew  +  

13. bek. után 30 Verts/ALE NSz – 178, 358, 102 

15. bek. 11 Renew  +  

16. bek. 12 Renew  +  

18. bek. 1 The Left  –  

26 PfE NSz – 155, 451, 28 

36 ESN  –  

19. bek. 37 ESN  –  

bek. eredeti szöveg rész.   

1 +  

2 +  

21. bek. 38 ESN  –   
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Tárgy Mód. sz. Szerző Megjegyzések Szavazat Voix: 
Mellette, ellene, tartózkodás 

23. bek. 39 ESN  –  

bek. eredeti szöveg rész.   

1/NSz + 509, 113, 16 

2/NSz + 545, 70, 22 

3/NSz + 610, 9, 18 

25. bek. bek. eredeti szöveg NSz + 489, 114, 37 

26. bek. 27 PfE NSz – 125, 449, 63 

40 ESN  –  

5 ECR ESz + 330, 275, 38 

bek. eredeti szöveg rész.   

1/NSz ↓  

2/NSz ↓  

26. bek. után 2 The Left NSz – 213, 332, 95 

41 PPE NSz + 501, 17, 120 

27. bek. bek. eredeti szöveg rész.   

1/NSz + 532, 60, 44 

2/NSz – 262, 315, 58 

28. bek. 6 ECR NSz + 316, 286, 42 

31. bek. 28 PfE  –  

32. bek. bek. eredeti szöveg rész.   

1/NSz + 512, 89, 40 

2/NSz + 494, 87, 45 

36. bek. 32 Verts/ALE NSz – 141, 461, 34 

13 Renew ESz + 382, 181, 72 

39. bek. 29 PfE NSz – 163, 450, 30 

39. bek. után 3 The Left NSz – 99, 424, 121 

42. bek. bek. eredeti szöveg rész.   

1 +  

2/NSz + 476, 104, 66 

8. bev. hiv. 7 Renew  +  

10. bev. hiv. 8 Renew  +  

10. bev. hiv. után 14 The Left  –   
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Tárgy Mód. sz. Szerző Megjegyzések Szavazat Voix: 
Mellette, ellene, tartózkodás 

12. bev. hiv. után 15 The Left  –  

13. bev. hiv. után 16 The Left  –  

A. preb. előtt 17 The Left NSz – 132, 337, 179 

A. preb. 9 Renew  +  

A. preb. után 18 The Left NSz – 133, 359, 154 

19 The Left NSz – 127, 450, 68 

20 The Left NSz – 153, 477, 13 

21 The Left NSz – 105, 512, 24 

B. preb. 4 ECR ESz + 345, 236, 48 

H. preb. bek. eredeti szöveg rész.   

1 +  

2/NSz + 538, 83, 21 

állásfoglási indítvány (a szöveg egésze) NSz + 378, 233, 26   

Név szerinti szavazásra irányuló kérelmek 
The Left: 2., 3., 17., 18., 19., 20., 21., 22., 23. mód. 
Verts/ALE: 6., 26., 30., 31., 32., 41. mód.; 8., 23., 25., 26., 27., 32. bek. 
ECR: 27. bek. 
PfE: 27., 29. mód.; H. preb. (2. rész); 23. bek. (2. rész), 42. bek. (2. rész) 

Külön szavazásra irányuló kérelmek 
PPE: 6. bek. 
PfE: 27. bek. 

Részenkénti szavazásra irányuló kérelmek 
PPE: 
26. bek. 
1. rész: a teljes szöveg, kivéve: „felhívja az EKB-t, hogy a közvélemény bizalmának és tudatosságának növelése 

érdekében egyértelműen kommunikálja ezeket az előnyöket” 
2. rész: a fenti szövegrész 

27. bek. 
1. rész: „úgy véli, hogy a digitális euró csak akkor válhat sikertörténetté, ha olyan kézzelfogható hozzáadott 

értéket teremt az uniós polgárok számára, amelyet konkrétan érzékelnek; megjegyzi, hogy jelenleg sok 
uniós polgár vagy nem hallott a digitális euróval kapcsolatos projektről, vagy továbbra is szkeptikus;” 

2. rész: „felkéri az EKB-t, hogy az érdekelt felekkel együtt indítson széles körű tájékoztató kampányt a digitális 
euróról a polgárok aggályainak eloszlatása érdekében;” 

Verts/ALE: 
32. bek. 
1. rész: „hangsúlyozza, hogy az EU másodlagos célkitűzései a Szerződésekben jelenleg meghatározottak szerint 

nem egyértelműek;”  

20/73                                                                                                ELI: http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj 

http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj


HL C, 2025.10.23.                                                                                                                      HU  

2. rész: „megjegyzi, hogy az EKB másodlagos célkitűzéseinek támogató jellege kiegészíti az elsődleges megbíza-
tást; a Szerződések értelmében az EU célja a béke, az általa vallott értékek és népei jólétének előmozdí-
tása, a kiegyensúlyozott gazdasági növekedés és árstabilitás, a teljes foglalkoztatottságot és a társadalmi 
haladást célul kitűző, kitűnő versenyképességű szociális piacgazdaság megteremtése, valamint a környe-
zet minőségének magas szintű védelme és javítása;” 

S&D: 
8. bek. 
1. rész: a teljes szöveg, kivéve: „és a maginfláció” 
2. rész: a fenti szövegrész 

PfE: 
H. preb. 
1. rész: „mivel az EUMSZ 123. cikke és a KBER és az EKB alapokmányának 21. cikke tiltja a kormányok 

közvetlen monetáris finanszírozását;” 
2. rész: „mivel az EKB a másodlagos piacon hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat vásárolhat, ha ez szüksé-

ges a célkitűzéseinek megvalósítása érdekében;” 

19. bek. 
1. rész: a teljes szöveg, kivéve: „éghajlati” 
2. rész: a fenti szövegrész 

42. bek. 
1. rész: „felhívja az EKB-t, hogy vizsgálja meg az euró nemzetközi szerepe megerősítésének lehetőségeit annak 

érdekében, hogy növelje az euró tartalékvalutaként való vonzerejét és támogassa a piac által vezérelt 
ilyen irányú változásokat;” 

2. rész: „megjegyzi, hogy a gazdasági és monetáris unió kiteljesítése erősítheti az euró nemzetközi szerepét;” 

Verts/ALE, PfE: 
23. bek. 
1. rész: „hangsúlyozza, hogy az EKB eszközvásárlási programja olyan nem szokványos stratégia, amelyet csak 

válság esetén szabadna alkalmazni, és amelynek nem megfelelő végrehajtása esetén fennáll annak a 
kockázata, hogy megsértik a monetáris finanszírozás EUMSZ 123. cikkének (1) bekezdése szerinti tilal-
mát;” kivéve: „csak válság esetén szabadna alkalmazni, és amelynek nem megfelelő végrehajtása esetén 
fennáll annak a kockázata, hogy” 

2. rész: „csak válság esetén szabadna alkalmazni, és amelynek nem megfelelő végrehajtása esetén fennáll annak 
a kockázata, hogy” 

3. rész: „felkéri az EKB-t, hogy ossza meg tapasztalatait az eszközvásárlási programnak a pénzügyi piacok 
működésére gyakorolt hatásáról, beleértve a nyugdíjalapokra és a nyugdíjbiztosítási együttműködésre 
gyakorolt hatást is;” 

Egyéb 
A 31 a. módosítást visszavonták.     
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II. MELLÉKLET 

A NÉV SZERINTI SZAVAZÁSOK EREDMÉNYE 

1. Az Európai Unió és a Bangladesi Népi Köztársaság kormánya között a légi közlekedés bizonyos kérdéseiről 
létrejött megállapodás megkötése *** 

1.1. A10-0005/2025 – Tomas Tobé – Tanácsi határozatra irányuló tervezet 

Mellette: 562 

ECR: Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, 
Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, 
Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Polato, Pozņaks, Procaccini, 
Razza, Ruissen, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, 
Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, 
Weimers, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Gražulis, Knafo, Sypniewski 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Dostál, Geisel, Iovanovici Șoșoacă, Kabilov, Kaliňák, Laššáková, Lazarus, Pürner, Sieper, 
Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea Benjumea, 
Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, Caspary, 
Castillo, del Castillo Vera, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, Doleschal, Do 
Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Hadjipantela, Halicki, Hansen, 
Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, 
Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le 
Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, 
Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, 
Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, 
Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sousa Silva, Stier, 
Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, 
Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, 
Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Brasier-Clain, Bryłka, Buczek, 
Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Deloge, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, Dostalova, Ferenc, Frigout, 
Furet, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Jamet, Knotek, Krištopans, Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mayer, Nagyová, 
Patriciello, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Stancanelli, Steger, 
Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, 
Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Canfin, Cassart, 
Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der Walle, 
Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, 
Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, 
Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, 
Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Grapini, Grossmann, Gualmini, 
Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, 
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Laureti, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, 
Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, 
Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, 
Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, 
Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Carême, Chaibi, Clausen, Farantouris, Flanagan, Fourreau, 
Funchion, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, Montero, 
Omarjee, Pappas, Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, 
Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 17 

ECR: Alexandraki, Fragkos 

ESN: Anderson, Arndt, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Laykova, Mazurek, Sell, Stoyanov, Uhrík 

NI: Anadiotis, Konečná 

PfE: Szekeres 

Tartózkodás: 3 

NI: Pérez 

PfE: Moreira de Sá, Tânger Corrêa 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Konečná 

2. Az Európai Közösség és a Zöld-foki Köztársaság közötti halászati partnerségi megállapodás végrehajtásáról 
szóló jegyzőkönyvnek (2024–2029) az Unió nevében történő megkötése *** 

2.1. A10-0004/2025 – Paulo Do Nascimento Cabral – Tanácsi határozatra irányuló tervezet 

Mellette: 507 

ECR: Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, 
Dworczyk, Fidanza, Gambino, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, 
Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, 
Razza, Ruissen, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Tomaszewski, Torselli, 
Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, 
Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Gražulis, Knafo 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Geisel, Kabilov, Kaliňák, Laššáková, Pérez, Sieper, Warnke 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea Benjumea, 
Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, Caspary, 
Castillo, del Castillo Vera, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, Doleschal, Do 
Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
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Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kopacz, Kovatchev, 
Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, 
McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, 
Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, 
Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, 
Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, 
Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Diepeveen, Dömötör, 
Dostalova, Ferenc, Girauta Vidal, Knotek, Krištopans, Kubín, László, Latinopoulou, Martín Frías, Moreira de Sá, 
Nagyová, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Tânger Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, 
Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, 
van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Costanzo, Cremer, Cristea, 
Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, 
Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López 
Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno 
Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, 
Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, 
Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, 
Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Zan, Zingaretti 

The Left: Barrena Arza, Farantouris, Kountoura, Oliveira, Pappas 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 76 

ESN: Anderson, Arndt, Borvendég, Droese, Froelich, Jungbluth, Laykova, Mazurek, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Uhrík 

NI: Dostál, Konečná, Lazarus, Pürner, Zacharia 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Dieringer, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, 
Griset, Haider, Hauser, Jamet, Joron, Leggeri, Mariani, Mayer, Nikolic, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, 
Steger, Thionnet, Tolassy, Varaut, Werbrouck 

The Left: Andersson, Aubry, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Flanagan, Fourreau, Funchion, Gedin, Georgiou, 
Hassan, Hazekamp, Kennes, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, Montero, Omarjee, Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith 

Tartózkodás: 16 

ECR: Alexandraki, Erixon, Fragkos, Geadi, Timgren, Weimers 

ESN: David 

NI: Iovanovici Șoșoacă 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci  
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Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Vilimsky 

3. Az Európai Közösség és Ukrajna közötti tudományos és technológiai együttműködésről szóló megállapodás 
megújítása *** 

3.1. A10-0007/2025 – Borys Budka – Tanácsi határozatra irányuló tervezet 

Mellette: 591 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, 
Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, 
Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Picaro, Polato, 
Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, 
Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, 
Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Borvendég, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Sell, Stoyanov, 
Sypniewski 

NI: Beňová, Berg, De Masi, Dostál, Geisel, Kabilov, Kaliňák, Konečná, Laššáková, Pérez, Pürner, Sieper, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, 
Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, 
Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Sienkiewicz, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, 
Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, 
Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zdechovský, Zdrojewski, 
Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, 
Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Disdier, Dömötör, Dostalova, Ferenc, 
Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, László, 
Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, 
Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Stancanelli, Stöteler, Tânger 
Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vicsek, Vistisen, Werbrouck, 
Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, 
van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, 
Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, 
López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia,   Mikser, 
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Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, 
Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, 
Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, 
Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Farantouris, Flanagan, 
Fourreau, Funchion, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, 
Montero, Omarjee, Pappas, Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, 
Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 9 

NI: Anadiotis, Iovanovici Șoșoacă 

PfE: Dieringer, Haider, Hauser, Mayer, Steger, Szekeres 

The Left: Oliveira 

Tartózkodás: 9 

ECR: Alexandraki, Fragkos 

ESN: Mazurek, Uhrík 

NI: Blaha, Lazarus, Warnke 

PfE: Bryłka, Buczek 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Szekeres 

4. Európai Központi Bank – 2024. évi éves jelentés 

4.1. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 1. bekezdés után – 22. módosítás 

Mellette: 80 

ECR: Alexandraki, Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, 
Inselvini, Magoni, Milazzo, Nesci, Picaro, Polato, Procaccini, Razza, Rzońca, Sberna, Solier, Terheș, Torselli, Ventola, 
Vivaldini 

ESN: David 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Geisel, Kaliňák, Pürner, Sonneborn, Warnke 

PfE: Annemans, Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

S&D: Dobrev, Kaljurand, Picula 

The Left: Andersson, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Carême, Chaibi, Clausen, Farantouris, Flanagan, Fourreau, Gedin, 
Georgiou, Hassan, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, Montero, Oliveira, Omarjee, Rackete, Saeidi, 
Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith 

Verts/ALE: Marzà Ibáñez, Miranda Paz  
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Ellene: 479 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Bielan, Bocheński, Buda Waldemar, Dworczyk, Erixon, Gosiewska, Jaki, Kamiński, 
Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Maląg, Maréchal, Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, Pozņaks, Ruissen, 
Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Teodorescu, Timgren, Tomaszewski, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, 
Van Overtveldt, Veryga, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, Sell, 
Stoyanov, Uhrík 

NI: Anadiotis, Iovanovici Șoșoacă, Kabilov, Krah, Pérez, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, 
Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, 
Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, 
Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, 
Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, 
Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Bartůšek, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Deutsch, Diepeveen, Dömötör, Ferenc, 
Hölvényi, Krištopans, Kruis, László, Latinopoulou, Martín Frías, Moreira de Sá, de la Pisa Carrión, Stöteler, Tânger 
Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, 
Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, 
Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Angel, Annunziata, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, Biedroń, Bischoff, 
Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, 
Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, 
Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, 
Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Kalfon, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, 
Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, 
Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Regner, 
Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, 
Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, 
Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Arvanitis, Hazekamp 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Matthieu, Metz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba i Giner, Riehl, 
Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, 
Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 49 

ECR: Târziu 

ESN: Sypniewski  
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NI: Dostál, Konečná, Laššáková, Lazarus 

PPE: Hadjipantela 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Bžoch, Dauchy, Deloge, Dieringer, Disdier, Dostalova, Frigout, 
Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Jamet, Joron, Knotek, Kubín, Leggeri, Mariani, Mayer, Nagyová, 
Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Steger, Szekeres, Thionnet, 
Tolassy, Varaut, Werbrouck 

The Left: Boylan, Funchion 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Arvanitis, Asens Llodrà 

Ellene: Annemans, Girauta Vidal, Hadjipantela 

Tartózkodás: Vilimsky 

4.2. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 1. bekezdés után – 23. módosítás 

Mellette: 67 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Teodorescu, Terheș 

ESN: Sypniewski 

NI: Anadiotis, Beňová, Blaha, De Masi, Dostál, Geisel, Kaliňák, Konečná, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, 
Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PfE: Dostalova, Hauser, Knotek, Kubín, Nagyová, Pokorná Jermanová, Szekeres 

S&D: Dobrev, Maniatis, Mavrides, Picula 

The Left: Andersson, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Farantouris, Flanagan, 
Fourreau, Funchion, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, 
Montero, Oliveira, Omarjee, Pappas, Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith 

Verts/ALE: Marzà Ibáñez, Miranda Paz 

Ellene: 530 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, 
Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, 
Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Picaro, Polato, Pozņaks, 
Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Timgren, Tomaszewski, 
Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, 
Weimers, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Uhrík 

NI: Kabilov, Krah, Lazarus, Pérez, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, 
Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, 
Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka  , 
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López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, 
Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, Buczek, 
Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Disdier, Dömötör, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Hölvényi, 
Jamet, Joron, Krištopans, Kruis, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Moreira de Sá, Nikolic, Olivier, 
Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Stöteler, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, 
Tolassy, Turek, Vandendriessche, Varaut, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Canfin, Cassart, 
Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der Walle, 
Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, 
Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ódor, Oetjen, Paet, 
Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, 
Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, 
Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, 
Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maran, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno 
Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, 
Picierno, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, 
Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, 
Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Matthieu, Metz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba i Giner, Riehl, 
Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, Toussaint, 
Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 16 

ESN: David, Gražulis 

NI: Iovanovici Șoșoacă, Laššáková 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Dieringer, Haider, Mayer, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Steger, Tovaglieri, Vannacci 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Tartózkodás: Vilimsky 

4.3. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 8/1. bekezdés 

Mellette: 603 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Dworczyk, Erixon, Fragkos, Geadi, 
Gosiewska, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Maląg, Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, 
Pozņaks, Ruissen, Rzońca, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, 
Tomaszewski, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, 
Zalewska, Zīle, Złotowski  
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ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Dostál, Geisel, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, 
Lazarus, Pürner, Sieper, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Grims, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu 
Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, 
Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, 
Dostalova, Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, 
Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, 
Sorel, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, 
Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, 
van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, 
Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, 
Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, 
Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, 
Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Papandreou, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho 
Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Farantouris, Flanagan, 
Fourreau, Funchion, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Mesure, Montero, 
Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, 
Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 21 

ECR: Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, Fidanza, Gambino, Gemma, Inselvini, Magoni, Milazzo, Nesci, 
Picaro, Polato, Procaccini, Razza, Sberna, Torselli, Ventola, Vivaldini 

The Left: Martins  
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Tartózkodás: 8 

ECR: Bay Nicolas, Maréchal, Peltier, Trochu, Veryga 

ESN: Borvendég 

NI: Nikolaou-Alavanos, Papadakis 

4.4. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 8/2. bekezdés 

Mellette: 122 

ECR: Erixon, Kartheiser, Ruissen, Storm, Târziu, Terheș, Timgren, Tynkkynen, Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Beňová, Blaha, Dostál, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Lazarus, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Sieper 

PPE: Tosi 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, 
Dostalova, Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, 
Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Sorel, 
Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, 
Vannacci, Varaut, Vicsek, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Petrov, Vasconcelos 

S&D: Dobrev 

The Left: Furore, Palmisano 

Verts/ALE: Marquardt 

Ellene: 456 

ECR: Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, Fidanza, Gambino, Gemma, Inselvini, Magoni, Milazzo, Nesci, 
Picaro, Polato, Procaccini, Razza, Sberna, Torselli, Ventola, Vivaldini 

NI: Berg, De Masi, Geisel, Pürner, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Düpont, Ehler, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, 
Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, 
Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, 
Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver  
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Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní 
Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Šarec, Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, Vasile-Voiculescu, 
Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, 
Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, 
Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, 
Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho 
Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, 
Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, 
Martins, Mesure, Montero, Oliveira, Omarjee, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, 
Sjöstedt, Smith, Tamburrano 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marzà 
Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, 
Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 49 

ECR: Alexandraki, Bartulica, Bay Nicolas, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Dworczyk, Fragkos, Geadi, 
Gosiewska, Jaki, Kamiński, Kanko, Kols, Krutílek, Madison, Maląg, Maréchal, Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Pozņaks, Rzońca, Szydło, Tarczyński, Teodorescu, Tomaszewski, Trochu, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, 
Veryga, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Borvendég 

NI: Anadiotis, Iovanovici Șoșoacă 

PfE: Vilimsky 

Renew: Eroglu, Singer, Streit 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Vilimsky 

Ellene: Furore, Petrov 

4.5. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 13. bekezdés után – 30. módosítás 

Mellette: 178 

ECR: Alexandraki, Fragkos 

NI: Berg, Sieper, Sonneborn 

PPE: Arimont, Casa, Ripa  

32/73                                                                                                ELI: http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj 

http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj


HL C, 2025.10.23.                                                                                                                      HU  

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Canfin, Cassart, 
Chastel, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Goerens, Gozi, 
Groothuis, Grudler, Guetta, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, 
Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Streit, Tomac, Van Brug, van 
den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Yar, Žalimas 

S&D: Angel, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Dobrev, Gonçalves Sérgio, Kaljurand, Maij, Nemec, Reuten, Ricci, 
Ruotolo, Schaldemose, Tarquinio, Topo, Vind, Wölken, Wolters, Zan 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 358 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, 
Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, 
Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, 
Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Beňová, Blaha, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Lazarus, 
Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Caspary, 
Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, Doleschal, 
Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, 
Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, 
Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, 
Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, 
Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, 
Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, 
Dostalova, Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, 
Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, 
Sorel, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, 
Vannacci, Varaut, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Brandstätter, Cifrová Ostrihoňová, Glück, Hahn, Karvašová, Körner, Ódor, Oetjen, Strack-Zimmermann, 
Stürgkh, Wilmès  
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Tartózkodás: 102 

ESN: Gražulis 

NI: De Masi, Geisel, Pérez, Pürner, Warnke 

PPE: Geuking 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, 
Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, 
Gonçalves Bruno, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, 
Jerković, Kalfon, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Manda, Maniatis, Maran, 
Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, 
Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Ridel, Ros Sempere, Sancho Murillo, 
Sargiacomo, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Śmiszek, Tavares, Tinagli, Tudose, Van Brempt, Zingaretti 

The Left: Oliveira 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Laureti 

Tartózkodás: Gonçalves Sérgio 

4.6. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 18. bekezdés – 26. módosítás 

Mellette: 155 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Dworczyk, Erixon, 
Fragkos, Geadi, Gosiewska, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Maląg, Maréchal, Milazzo, 
Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Pozņaks, Rzońca, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, 
Terheș, Timgren, Tomaszewski, Trochu, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Veryga, Vondra, Vrecionová, Wąsik, 
Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, 
Laykova, Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Beňová, Blaha, Dostál, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Lazarus 

PPE: Teodorescu Måwe 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dostalova, Ehlers, 
Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Jamet, Joron, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, 
Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, 
Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, Steger, 
Stöteler, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vilimsky, 
Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

S&D: Lupo 

Ellene: 451 

ECR: Ruissen, Tynkkynen 

NI: Berg, De Masi, Geisel, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, Sieper, Sonneborn, Warnke  
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PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, 
Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, 
Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní 
Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, 
Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, 
Geier, Germain, Glucksmann, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, 
Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, 
Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, 
Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, 
Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, 
Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 28 

ECR: Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, Fidanza, Gambino, Gemma, Inselvini, Magoni, Nesci, Picaro, 
Polato, Procaccini, Razza, Sberna, Solier, Torselli, Ventola, Vivaldini 

NI: Iovanovici Șoșoacă, Pérez, Zacharia 

PPE: Grims 

Renew: Eroglu, Singer, Streit 

S&D: Gomes 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Gomes, Lupo  
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4.7. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 23/1. bekezdés 

Mellette: 509 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, 
Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, 
Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, 
Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Berg, Krah, Lazarus, Sieper, Sonneborn 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Grims, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu 
Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, Buczek, 
Buxadé Villalba, Bžoch, Dauchy, Deloge, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dostalova, Ehlers, Frigout, Furet, Garraud, Girauta 
Vidal, Griset, Haider, Hauser, Jamet, Joron, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín 
Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, 
Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Steger, Stöteler, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Turek, Vandendriessche, 
Varaut, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Van Brug, 
van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, 
Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, 
Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, 
Sancho Murillo, Sargiacomo, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, 
Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Barrena Arza, Hazekamp 

Ellene: 113 

ECR: Alexandraki, Fragkos 

ESN: Borvendég  
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NI: De Masi, Firmenich, Geisel, Pérez, Pürner, Warnke, Zacharia 

PPE: Ripa 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

Renew: Keller 

S&D: Dobrev 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, Farantouris, 
Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Hassan, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, Montero, 
Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, 
Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 16 

NI: Beňová, Blaha, Dostál, Kaliňák, Konečná, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Papadakis 

PfE: Deutsch, Dömötör, Ferenc, Hölvényi, László, Szekeres, Vicsek 

The Left: Georgiou 

4.8. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 23/2. bekezdés 

Mellette: 545 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, 
Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, 
Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Ventola, Veryga, Vivaldini, Wąsik, 
Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Gražulis 

NI: Anadiotis, Berg, Lazarus, Sieper, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, 
Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kopacz, Kovatchev, 
Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, 
McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, 
Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver  
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PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Buxadé Villalba, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, 
Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Jamet, Joron, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, 
de la Pisa Carrión, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Varaut, Werbrouck 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Grudler, Guetta, Hahn, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní 
Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van 
den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, 
Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, 
Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, 
Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Mesure, Montero, Morace, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, 
Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 70 

ECR: Van Dijck, Van Overtveldt 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, Neuhoff, Sell, 
Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Konečná, Krah, Pérez, Pürner, Sonneborn, Warnke 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borchia, Bryłka, Buczek, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Diepeveen, Dieringer, 
Dostalova, Ehlers, Haider, Hauser, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, Latinopoulou, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, 
Patriciello, Pokorná Jermanová, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Tânger Corrêa, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, 
Vannacci, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

S&D: Dobrev 

The Left: Martins, Oliveira 

Tartózkodás: 22 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Krutílek, Vondra, Vrecionová 

ESN: Borvendég, David 

NI: Beňová, Blaha, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Papadakis 

PfE: Deutsch, Dömötör, Ferenc, Hölvényi, László, Szekeres, Vicsek 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Kanko  
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4.9. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 23/3. bekezdés 

Mellette: 610 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, 
Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, 
Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, Neuhoff, 
Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Berg, Dostál, Konečná, Krah, Sieper, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Grims, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu 
Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, Buczek, 
Buxadé Villalba, Bžoch, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, 
Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, 
László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, 
Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger 
Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Turek, Vandendriessche, Varaut, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, 
Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, 
Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, 
Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, 
Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, 
Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, 
Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho 
Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico  
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Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 9 

NI: De Masi, Firmenich, Geisel, Pérez, Pürner, Sonneborn, Warnke 

S&D: Dobrev 

The Left: Martins 

Tartózkodás: 18 

ECR: Alexandraki, Fragkos 

ESN: Borvendég 

NI: Blaha, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Papadakis 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

4.10. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 25. bekezdés 

Mellette: 489 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Donazzan, Dworczyk, 
Erixon, Fragkos, Geadi, Gosiewska, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Maląg, Maréchal, 
Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, Pozņaks, Ruissen, Rzońca, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, 
Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, 
Van Overtveldt, Veryga, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, 
Laykova, Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Berg, Krah, Lazarus, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Grims, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu 
Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver  
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PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Brasier-Clain, Bryłka, Buczek, Bžoch, 
Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, 
Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Mayer, 
Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, 
Sorel, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Thionnet, Tolassy, Turek, Vandendriessche, Varaut, Vicsek, Vilimsky, 
Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, 
Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ódor, 
Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, 
Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, 
Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, 
Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, 
Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, 
Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, 
Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Hazekamp 

Ellene: 114 

NI: De Masi, Firmenich, Geisel, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Vannacci 

Renew: Kelleher, Ní Mhurchú, Tomac 

S&D: Ceulemans, Manda, Regner, Tudose 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, Farantouris, 
Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Georgiou, Hassan, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, 
Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra 
Sánchez, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 37 

ECR: Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Fidanza, Gambino, Gemma, Inselvini, Magoni, Milazzo, Nesci, Polato, 
Procaccini, Razza, Sberna, Torselli, Ventola, Vivaldini 

NI: Beňová, Blaha, Braun, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Konečná 

PfE: Borrás Pabón, Buxadé Villalba, Girauta Vidal, Martín Frías, de la Pisa Carrión, Stancanelli, Tertsch, Tovaglieri 

S&D: Benea 

The Left: Barrena Arza, Gedin, Sjöstedt 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Tovaglieri  

ELI: http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj                                                                                               41/73  

http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj


HU                                                                                                                      HL C, 2025.10.23.  

4.11. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 26. bekezdés – 27. módosítás 

Mellette: 125 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, Erixon, Fidanza, 
Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Inselvini, Madison, Magoni, Maréchal, Milazzo, Nesci, Peltier, Picaro, Polato, 
Procaccini, Razza, Sberna, Solier, Storm, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, 
Tynkkynen, Van Overtveldt, Ventola, Vivaldini, Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, 
Laykova, Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Beňová, Blaha, Dostál, Kabilov, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková 

PPE: Adamowicz 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, 
Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Patriciello, de la Pisa 
Carrión, Pokorná Jermanová, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Tovaglieri, Turek, 
Vandendriessche, Vannacci, Vicsek, Vistisen, Zijlstra 

S&D: Benea, Manda, Negrescu, Tudose, Zan 

Ellene: 449 

ECR: Kartheiser 

NI: De Masi, Firmenich, Geisel, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, Sonneborn, Warnke 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, 
Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, 
Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, 
Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, 
Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, 
Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, 
Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Maniatis, Maran, 
Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, 
Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, 
Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, 
Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zingaretti  
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The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 63 

ECR: Bielan, Bocheński, Brudziński, Dworczyk, Gosiewska, Jaki, Kamiński, Kanko, Kols, Krutílek, Maląg, Müller, Obajtek, 
Ozdoba, Pozņaks, Ruissen, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Valchev, Van Dijck, Veryga, Vondra, Vrecionová, Wąsik, 
Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

NI: Anadiotis, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Lazarus, Zacharia 

PPE: Grims 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, Jamet, 
Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, 
Varaut, Werbrouck 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Adamowicz, Negrescu 

4.12. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 26. bekezdés után – 2. módosítás 

Mellette: 213 

ECR: Kartheiser 

NI: Laššáková, Panayiotou, Sieper 

PPE: Carberry, Falcă, Fourlas, Gotink, Grims, Le Callennec, Princi, Saudargas, Vozemberg-Vrionidi, Zdechovský 

Renew: Allione, Auštrevičius, Boyer, Canfin, Cassart, Chastel, Cowen, Farreng, Gozi, Grudler, Guetta, Hayer, Ijabs, 
Kelleher, Keller, Kobosko, Minchev, Ní Mhurchú, Singer, Strack-Zimmermann, Tomac, Van Brug, van den Berg, 
Vedrenne, Verougstraete, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Bonaccini, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, 
Dibrani, Dîncu, Dobrev, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Germain, Gomes, Gómez López, 
Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heinäluoma, 
Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, 
Lupo, Maestre, Maniatis, Maran, Mavrides, Mendes, Mendia, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó 
Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Repp, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, 
Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Serrano Sierra, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, 
Van Brempt, Wolters, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Barrena Arza, Boylan, Clausen, Della Valle, Farantouris, Flanagan, Funchion, 
Furore, Gedin, Hazekamp, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Montero, Morace, Omarjee, Palmisano, Pappas, 
Pedulla', Salis, Saramo, Serra Sánchez, Sjöstedt, Tamburrano, Tridico  
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Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, 
Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 332 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, 
Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Inselvini, Jaki, Kanko, Krutílek, Madison, 
Magoni, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Obajtek, Peltier, Picaro, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, 
Sturdza, Szydło, Tarczyński, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Van Overtveldt, 
Ventola, Vrecionová, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, 
Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Kabilov, Kaliňák, Konečná, Krah, Lazarus, Nikolaou-Alavanos, 
Papadakis, Pérez, Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Farský, Ferber, Gahler, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, 
Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, 
Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, 
Lazarov, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, 
Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, 
Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Radev, Radtke, 
Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa 
Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, 
Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, 
Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Deutsch, 
Diepeveen, Dieringer, Dömötör, Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Krištopans, Kruis, Kubín, Martín 
Frías, Mayer, Moreira de Sá, Patriciello, de la Pisa Carrión, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, 
Tertsch, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Al-Sahlani, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, 
Eroglu, Friis, García Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Groothuis, Hahn, Henriksson, Hojsík, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Streit, 
Stürgkh, Toom, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar 

S&D: Blinkevičiūtė 

The Left: Georgiou 

Tartózkodás: 95 

ECR: Bartulica, Bocheński, Gosiewska, Kamiński, Kols, Maląg, Nesci, Ozdoba, Polato, Pozņaks, Procaccini, Târziu, 
Valchev, Van Dijck, Veryga, Vivaldini, Vondra, Wąsik, Zīle 

ESN: Gražulis 

NI: Blaha, De Masi, Firmenich, Geisel, Pürner, Zacharia 

PfE: Androuët, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Dostalova, Frigout, Furet, 
Garraud, Griset, Jamet, Joron, Knotek, László, Leggeri, Mariani, Nagyová, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, 
Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, Varaut, Vicsek, Werbrouck  
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S&D: Bullmann, Ecke, Geier, Glucksmann, Heide, Kalfon, Maij, Manda, Mebarek, Mikser, Moreno Sánchez, Regner, 
Repasi, Reuten, Ricci, Ridel, Schieder, Sidl, Vind, Wölken, Zan 

The Left: Aubry, Botenga, Carême, Chaibi, Fourreau, Hassan, Kennes, Mesure, Oliveira, Rackete, Saeidi, Schirdewan, 
Smith 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Moreno Sánchez, Wilmès 

Ellene: Fourlas, Gotink, Le Callennec, Princi, Singer, Strack-Zimmermann, Van Brug, Van Dijck, Vondra, 
Vozemberg-Vrionidi 

Tartózkodás: Angel, Danielsson, Dibrani, Eriksson, Firea, Fritzon, Georgiou, Gomes, Gonçalves Sérgio, Gualmini, Incir, 
Laureti, Pellerin-Carlin, Penkova, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose 

4.13. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 26. bekezdés után – 41. módosítás 

Mellette: 501 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, 
Kamiński, Kanko, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Peltier, 
Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, 
Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, 
Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: David, Sypniewski 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, De Masi, Firmenich, Geisel, Kabilov, Laššáková, Lazarus, Panayiotou, Pürner, Roth 
Neveďalová, Sieper, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, 
Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, 
Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, 
McAllister, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, 
Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niedermayer, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, 
Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, 
Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, 
Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, 
Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdrojewski, Zoido Álvarez, 
Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Disdier, Dömötör, Ehlers, Ferenc, 
Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Hölvényi, Jamet, Joron, Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, 
Leggeri, Mariani, Martín Frías, Moreira de Sá, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, 
Rechagneux, Rougé, Sardone, Sorel, Stancanelli, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, 
Turek, Vandendriessche, Vannacci, Vicsek, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra  
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Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, Canfin, Cassart, 
Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, García Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, 
Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, 
Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, 
Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasile-Voiculescu, 
Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Angel, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Biedroń, Blinkevičiūtė, Burkhardt, Ceulemans, 
Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Danielsson, Ecke, Firea, Germain, Gomes, Gómez López, Gonçalves Sérgio, 
Heinäluoma, Jalloul Muro, Jerković, Kaljurand, Lalucq, Lange, López, Lupo, Maran, Mendia, Moretti, Nardella, Negrescu, 
Nemec, Nica, Ó Ríordáin, Repasi, Ros Sempere, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Tarquinio, Tinagli, Topo, Zingaretti 

The Left: Aubry, Barrena Arza, Carême, Chaibi, Clausen, Fourreau, Gedin, Georgiou, Hassan, Lucano, Martins, Mesure, 
Oliveira, Omarjee, Palmisano, Rackete, Saeidi, Salis, Sjöstedt, Smith 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 17 

ECR: Bartulica, Kartheiser 

ESN: Borvendég, Droese, Tyszka 

NI: Dostál, Papadakis 

PPE: Falcă, Le Callennec, Mandl, Niebler, Zdechovský 

PfE: Dostalova, Hauser, Nagyová, Pokorná Jermanová 

Renew: Friis 

Tartózkodás: 120 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, Neuhoff, Sell, 
Stoyanov, Uhrík 

NI: Blaha, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Krah, Nikolaou-Alavanos, Pérez 

PfE: Dieringer, Haider, Mayer, Sanchez, Steger, Vilimsky 

S&D: Andriukaitis, Annunziata, Arnaoutoglou, Benea, Bischoff, Bonaccini, Bullmann, Cristea, Decaro, Dibrani, Dîncu, 
Dobrev, Eriksson, Fernández, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Glucksmann, Gonçalves Bruno, González Casares, 
Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Homs Ginel, Incir, Kalfon, Laurent, Laureti, López Aguilar, 
Luena, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mikser, Moreno Sánchez, Pajín, Papandreou, 
Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, 
Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tavares, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Botenga, Boylan, Della Valle, Farantouris, Flanagan, Funchion, Furore, 
Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Montero, Morace, Pappas, Pedulla', Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, 
Tamburrano, Tridico 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Friis, Le Callennec, Sanchez, Tyszka 

Tartózkodás: Angel, Barley, Corrado, Danielsson, Firea, Gomes, Gómez López, Gonçalves Sérgio, Jalloul Muro, Mendia, 
Papadakis, Schaldemose  
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4.14. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 27/1. bekezdés 

Mellette: 532 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, 
Dworczyk, Fidanza, Gambino, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Magoni, Maląg, 
Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, 
Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Szydło, Tarczyński, Teodorescu, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Valchev, Van Dijck, 
Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Wąsik, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

NI: Laššáková, Lazarus, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, 
Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, 
Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete 
Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Nykiel, Pascual de la Parte, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, 
Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís 
Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, 
Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, 
Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido 
Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Disdier, Dömötör, Ehlers, Ferenc, 
Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, László, 
Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, 
Pimpie, de la Pisa Carrión, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, 
Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vicsek, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, 
Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, 
Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Arnaoutoglou, Assis, Barley, Benea, Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, 
Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, 
Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, Gonçalves Bruno, 
Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, 
Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, 
Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó 
Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros 
Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Arvanitis, Boylan, Farantouris, Funchion, Georgiou, Kountoura, Lucano, Omarjee, Pappas, Rackete, Salis, 
Schirdewan 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz  
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Ellene: 60 

ECR: Alexandraki, Erixon, Fragkos, Geadi, Madison, Storm, Sturdza, Târziu, Terheș, Timgren, Tynkkynen, Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, 
Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Konečná, Krah, Nikolaou-Alavanos, Panayiotou, 
Papadakis, Pürner, Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Bernhuber, Falcă 

PfE: Dieringer, Haider, Hauser, Mayer, Pokorná Jermanová, Steger, Vilimsky 

The Left: Hazekamp, Tamburrano 

Tartózkodás: 44 

ECR: Krutílek, Vondra, Vrecionová 

ESN: Gražulis 

NI: Braun, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Pérez 

S&D: Attard, Bajada, Gómez López, Mendes, Mendia, Scheuring-Wielgus, Vind 

The Left: Andersson, Antoci, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, Flanagan, Fourreau, 
Furore, Gedin, Hassan, Kennes, Kyllönen, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Palmisano, Pedulla', Saeidi, 
Saramo, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tridico 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Bajada, Bernhuber, Gómez López, Mendia, Vind 

Ellene: Zan 

Tartózkodás: Tamburrano 

4.15. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 27/2. bekezdés 

Mellette: 262 

ECR: Buda Waldemar, Kartheiser, Kols, Pozņaks, Zīle 

NI: Sieper 

PPE: Arimont, Falcă 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, 
Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, 
Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Costanzo, Cremer, Cristea, 
Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Lalucq, Lange, 
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Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, 
Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, 
Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho 
Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Barrena Arza, Boylan, Clausen, Della Valle, Farantouris, Funchion, Furore, 
Gedin, Georgiou, Hazekamp, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, Montero, Morace, Omarjee, Palmisano, Pappas, 
Pedulla', Salis, Saramo, Serra Sánchez, Sjöstedt, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, 
Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 315 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, 
Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, 
Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, 
Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, 
Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, 
Mazurek, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Blaha, Braun, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Konečná, 
Krah, Nikolaou-Alavanos, Panayiotou, Papadakis, Pürner, Sonneborn, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, 
Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, 
Smit, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, 
Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, 
Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido 
Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, 
Diepeveen, Dieringer, Dostalova, Ehlers, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, Latinopoulou, 
Martín Frías, Mayer, Nagyová, Patriciello, de la Pisa Carrión, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Tânger Corrêa, Tertsch, 
Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Eroglu, Singer, Streit, Toom 

Tartózkodás: 58 

ESN: Gražulis 

NI: Laššáková, Lazarus, Pérez, Roth Neveďalová 

PPE: Niedermayer, Ripa, Sokol  
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PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Deutsch, Disdier, Dömötör, Ferenc, Frigout, 
Furet, Garraud, Griset, Hölvényi, Jamet, Joron, László, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, 
Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Szekeres, Thionnet, Tolassy, Varaut, Vicsek, Werbrouck 

S&D: Vind 

The Left: Aubry, Botenga, Carême, Chaibi, Flanagan, Fourreau, Hassan, Kennes, Mesure, Oliveira, Rackete, Saeidi, 
Schirdewan, Smith 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Vind 

4.16. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 28. bekezdés – 6. módosítás 

Mellette: 316 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, 
Ciriani, Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, 
Kamiński, Kanko, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, 
Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, 
Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, 
Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Laykova, 
Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: Anadiotis, Dostál, Kabilov, Konečná, Krah, Pérez 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, 
Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, 
Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, 
Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, 
Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, 
Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, 
Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borchia, Bryłka, Buczek, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, 
Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, 
Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Patriciello, Pokorná Jermanová, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger 
Corrêa, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Vicsek, Vilimsky, Zijlstra 

Renew: Canfin, Eroglu, Ijabs, Singer, Streit, Toom 

The Left: Hazekamp 

Ellene: 286 

ECR: Kartheiser 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Panayiotou, Papadakis, 
Pürner, Roth Neveďalová, Sieper, Sonneborn, Warnke, Zacharia  
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Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Bosse, Boyer, Brandstätter, Cassart, 
Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, 
Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Joveva, Karlsbro, Karvašová, 
Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, 
Paet, Petrov, Šarec, Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, 
Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dobrev, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, 
Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, 
Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, 
Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Papandreou, 
Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho 
Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, 
Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 42 

ESN: Knafo 

NI: Braun, Iovanovici Șoșoacă, Lazarus 

PPE: Lexmann, Niedermayer 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Buxadé Villalba, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, 
Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Jamet, Joron, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, 
de la Pisa Carrión, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Varaut, Vistisen, Werbrouck 

S&D: Pajín 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Pajín 

4.17. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 32/1. bekezdés 

Mellette: 512 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, 
Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, 
Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, 
Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, 
Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin  
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NI: Anadiotis, Berg, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Konečná, Krah, Panayiotou, Pürner, Sieper, Sonneborn, Warnke 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, 
Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, 
Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, 
Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, 
Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Patriciello, de la Pisa 
Carrión, Pokorná Jermanová, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Tovaglieri, Turek, 
Vandendriessche, Vannacci, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, Canfin, 
Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Friis, García Hermida-Van Der Walle, 
Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, 
Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, 
Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, 
Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Barley, Benea, Biedroń, 
Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, 
Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, 
Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, 
Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, 
Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ruotolo, Sancho Murillo, 
Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, 
Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Barrena Arza 

Verts/ALE: Bloss, Boeselager, Geese, Gregorová, Lövin, Paulus, Riehl, Strolenberg, Tegethoff, Van Lanschot 

Ellene: 89 

ECR: Bielan 

NI: Blaha 

PPE: Fourlas 

Renew: Allione, Farreng, Karvašová 

S&D: Ballarín Cereza, Manda 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, Farantouris, 
Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kyllönen, Lucano, Martins, Mesure, Montero, 
Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, 
Smith, Tamburrano, Tridico  
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Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Guarda, 
Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda 
Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba i Giner, Satouri, Sbai, Schilling, 
Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Toussaint, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 40 

ESN: Borvendég 

NI: Beňová, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Laššáková, Lazarus, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pérez, Roth 
Neveďalová 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, Jamet, 
Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, 
Varaut, Werbrouck 

The Left: Georgiou 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Allione, Farreng, Fourlas, Karvašová 

Ellene: Bloss, Gregorová 

4.18. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 32/2. bekezdés 

Mellette: 494 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Fidanza, Fragkos, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Kamiński, Kartheiser, Kols, 
Madison, Magoni, Maląg, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, 
Razza, Ruissen, Rzońca, Solier, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Tomaszewski, Torselli, Valchev, 
Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Wąsik, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Firmenich, Kaliňák, Laššáková, Lazarus, Pürner, Roth Neveďalová, Sieper, Sonneborn, 
Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Hadjipantela, Halicki, 
Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, 
Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, 
Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, 
Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, 
Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, 
Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, 
Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, 
Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, 
Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido 
Álvarez, Zovko, Zver 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, 
Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Paet, 
Petrov, Šarec, Stürgkh, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, 
Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas  
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S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Benea, Bischoff, 
Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, 
Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, 
Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, 
Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendia, Mikser, Moreno 
Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, 
Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, 
Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Vind, 
Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Omarjee, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra 
Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Søvndal, Staķis, Strik, Strolenberg, Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, 
Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 87 

ECR: Bay Nicolas, Erixon, Maréchal, Peltier, Storm, Timgren, Trochu, Tynkkynen, Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, Neuhoff, 
Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Konečná, Krah, Nikolaou-Alavanos, Panayiotou, Papadakis 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Deutsch, Diepeveen, 
Dieringer, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, 
László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Steger, 
Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Eroglu, Glück, Hahn, Körner, Oetjen, Singer, Strack-Zimmermann, Streit 

The Left: Palmisano 

Verts/ALE: Asens Llodrà 

Tartózkodás: 45 

ECR: Krutílek, Vondra, Vrecionová 

ESN: Borvendég, Gražulis 

NI: Anadiotis, Braun, Pérez 

PfE: Androuët, Bay Christophe, Borchia, Brasier-Clain, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Disdier, Ferenc, Frigout, Furet, 
Garraud, Griset, Jamet, Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, 
Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Vannacci, Varaut, Werbrouck 

The Left: Oliveira 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Ferenc  
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4.19. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 36. bekezdés – 32. módosítás 

Mellette: 141 

ECR: Kartheiser 

NI: Anadiotis, Berg, Lazarus, Sonneborn 

PPE: Falcă, Ripa 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, Jamet, 
Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, 
Varaut, Werbrouck 

Renew: Barna, Henriksson, Kyuchyuk, Minchev, Wilmès 

S&D: Biedroń, Ceulemans, Chahim, González Casares, Maij, Reuten, Scheuring-Wielgus, Śmiszek, Wolters 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, 
Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, Toussaint, 
Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 461 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, 
Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, 
Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, 
Teodorescu, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, 
Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, 
Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: Beňová, Blaha, Dostál, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Panayiotou, Roth Neveďalová, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Farský, Ferber, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, 
Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, 
Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, 
Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, 
Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, 
Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Deutsch, Diepeveen, 
Dieringer, Dömötör, Ehlers, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, 
Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger 
Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra  
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Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Bosse, Boyer, Brandstätter, Cassart, 
Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der Walle, 
Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, 
Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Løkkegaard, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, 
Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, 
Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, 
Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Gomes, Gómez López, Gonçalves 
Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, 
Jerković, Kaljurand, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mendes, 
Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, 
Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Ricci, Ros Sempere, Sancho Murillo, Schaldemose, Schieder, Serrano 
Sierra, Sidl, Sippel, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Wölken, Zan, Zingaretti 

Verts/ALE: Bloss, Schilling 

Tartózkodás: 34 

ECR: Terheș 

ESN: Gražulis 

NI: Braun, De Masi, Firmenich, Geisel, Iovanovici Șoșoacă, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pérez, Pürner, Warnke, 
Zacharia 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Ferenc, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

Renew: Canfin 

S&D: Dobrev, Germain, Glucksmann, Kalfon, Lalucq, Lange, Laurent, Mebarek, Pellerin-Carlin, Ridel, Sargiacomo 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Bloss 

Ellene: Ferenc 

4.20. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 39. bekezdés – 29. módosítás 

Mellette: 163 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, 
Ciriani, Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, 
Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, 
Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, 
Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, 
Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Borvendég, David, Sypniewski 

NI: Beňová, Blaha, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Kabilov, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Lazarus, Panayiotou, Pérez, 
Roth Neveďalová 

PPE: Sokol  
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PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Disdier, Dömötör, Dostalova, 
Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, Krištopans, Kruis, Kubín, 
László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, 
Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, Stöteler, 
Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vicsek, 
Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Ellene: 450 

NI: Berg, De Masi, Firmenich, Geisel, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, Sieper, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter 
Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, 
Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, 
Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Vilimsky 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, 
Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, 
Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, 
Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, 
Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, 
Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, 
Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó 
Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros 
Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, 
Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vešligaj, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Fourreau, Funchion, Furore, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, Martins, 
Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, 
Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 30 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: Braun  
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PPE: Grims, Smit, Van Leeuwen 

PfE: Dieringer, Haider, Hauser, Mayer, Steger 

Renew: Eroglu, Singer, Streit 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Tyszka 

Tartózkodás: Vilimsky 

4.21. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 39. bekezdés után – 3. módosítás 

Mellette: 99 

NI: Berg, Sonneborn, Zacharia 

PPE: Ripa 

S&D: Ceulemans, Dobrev, Gómez López, Vešligaj 

The Left: Andersson, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, Farantouris, 
Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Martins, 
Mesure, Montero, Morace, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, Serra 
Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, 
Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 424 

ECR: Alexandraki, Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, 
Ciriani, Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Fragkos, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, 
Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, 
Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, 
Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, 
Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, 
Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, 
Laykova, Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: Anadiotis, Beňová, Blaha, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Kabilov, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Lazarus, 
Nikolaou-Alavanos, Panayiotou, Papadakis, Pérez, Pürner, Roth Neveďalová, Warnke 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, de la Hoz Quintano, De Meo, 
Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Fourlas, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, 
Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, 
Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kopacz, Kovatchev, Lazarov, Le 
Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, 
Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, 
Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, 
Radev  , Radtke, Ratas, Ressler, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís 
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Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, 
Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, 
Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido 
Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, 
Dostalova, Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, 
Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, 
Sorel, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, 
Vandendriessche, Vannacci, Varaut, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, 
Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, 
Yar, Žalimas 

S&D: Borzan 

The Left: Antoci 

Tartózkodás: 121 

NI: Braun, Iovanovici Șoșoacă, Sieper 

PPE: Dávid, Gerzsenyi, Kollár, Kulja, Lakos, Tarr 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Chahim, Corrado, Costanzo, Cristea, Danielsson, 
Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, 
Gomes, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, 
Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López 
Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno 
Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, 
Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, 
Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, 
Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Antoci 

Ellene: Gómez López 

4.22. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – 42/2. bekezdés 

Mellette: 476 

ECR: Axinia, Bartulica, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Donazzan, 
Dworczyk, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kartheiser, Kols, Krutílek, Magoni, 
Maląg, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Rzońca, Sberna, 
Solier, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Tomaszewski, Torselli, Valchev, Ventola, Veryga, Vivaldini, 
Vondra, Vrecionová, Wąsik, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski  
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NI: Berg, Panayiotou, Roth Neveďalová, Sieper, Sonneborn 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gotink, Grims, 
Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, 
Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual 
de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, 
Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu 
Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, 
Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, 
Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Borzan, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, 
Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García 
Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, 
Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, 
Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, 
Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó 
Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros 
Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, 
Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vešligaj, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Arvanitis, Farantouris, Kountoura, Kyllönen, Omarjee, Pappas, Salis, Saramo 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà 
Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, 
Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 104 

ECR: Bay Nicolas, Erixon, Madison, Maréchal, Peltier, Ruissen, Storm, Timgren, Trochu, Tynkkynen, Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Konečná, Krah, Laššáková, Lazarus, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pérez, Pürner, 
Warnke, Zacharia 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, 
Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, 
Krištopans, Kruis, Kubín, László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Patriciello, de la Pisa 
Carrión, Pokorná Jermanová, Sardone, Stancanelli, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Tovaglieri, Turek, 
Vandendriessche, Vannacci, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

The Left: Botenga, Georgiou, Hazekamp, Kennes, Martins, Montero, Oliveira, Serra Sánchez  

60/73                                                                                                ELI: http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj 

http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj


HL C, 2025.10.23.                                                                                                                      HU  

Tartózkodás: 66 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Kanko, Terheș, Van Dijck, Van Overtveldt 

ESN: Borvendég 

NI: Anadiotis, Beňová, Blaha, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, Jamet, 
Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, 
Varaut, Werbrouck 

The Left: Antoci, Aubry, Barrena Arza, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, Flanagan, Fourreau, Funchion, 
Furore, Gedin, Hassan, Mesure, Morace, Palmisano, Pedulla', Rackete, Saeidi, Schirdewan, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, 
Tridico 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Tartózkodás: Smit, Van Leeuwen 

4.23. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – A. preambulumbekezdés előtt – 17. módosítás 

Mellette: 132 

ECR: Alexandraki, Axinia, Fragkos, Picaro, Târziu, Terheș 

ESN: David, Sypniewski, Tyszka 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Konečná, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, 
Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Aaltola, Ripa 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

Renew: Streit 

S&D: Borzan, Ceulemans, Dobrev, Gómez López, González Casares, Picula, Vešligaj 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, 
Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Toussaint, Van Sparrentak, Vieira, 
Waitz 

Ellene: 337 

ECR: Bartulica, Bay Nicolas, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Crosetto, Dworczyk, Erixon, Gosiewska, 
Jaki, Kamiński, Kanko, Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Maląg, Maréchal, Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Pozņaks, Ruissen, Rzońca, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Teodorescu, Timgren, Tomaszewski, Trochu, 
Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Veryga, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, 
Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Uhrík, Volgin 

NI: Anadiotis, Krah, Laššáková, Lazarus, Panayiotou, Pérez, Sieper  
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PPE: Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, Doleschal, 
Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Gahler, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, Halicki, 
Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, 
Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, 
Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, 
Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, 
Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Radev, 
Radtke, Ratas, Ressler, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, 
Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Toveri, Tsiodras, 
Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, 
Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Blom, Bonte, Bryłka, Buczek, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Dömötör, Ehlers, Ferenc, Haider, Hauser, 
Hölvényi, Krištopans, Kruis, László, Latinopoulou, Mayer, Moreira de Sá, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Turek, 
Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, 
van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Assis, Wölken 

The Left: Hazekamp 

Verts/ALE: Boeselager, Riehl, Strolenberg, Tegethoff, Van Lanschot 

Tartózkodás: 179 

ECR: Berlato, Cavedagna, Ciriani, Donazzan, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Inselvini, Magoni, Milazzo, Nesci, 
Polato, Procaccini, Razza, Sberna, Solier, Torselli, Ventola, Vivaldini 

ESN: Gražulis 

NI: Braun, Iovanovici Șoșoacă 

PPE: Chinnici, Fourlas, Hadjipantela, Princi, Salini, Tosi 

PfE: Androuët, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Buxadé Villalba, Bžoch, Dauchy, Deloge, 
Disdier, Dostalova, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Jamet, Joron, Knotek, Kubín, Leggeri, Mariani, Martín 
Frías, Nagyová, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, 
Sanchez, Sorel, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Varaut, Werbrouck 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, 
Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, 
Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López 
Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno 
Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, 
Picierno, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, 
Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, 
Vind, Wolters, Zan, Zingaretti 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Streit 

Tartózkodás: Gómez López, Wölken  

62/73                                                                                                ELI: http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj 

http://data.europa.eu/eli/C/2025/5620/oj


HL C, 2025.10.23.                                                                                                                      HU  

4.24. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – A. preambulumbekezdés után – 18. módosítás 

Mellette: 133 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Teodorescu, Terheș 

ESN: David, Sypniewski, Tyszka 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pürner, Roth 
Neveďalová, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PPE: Bugalho, Cunha, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Farský, Gronkiewicz-Waltz, Humberto, Pedro, Pereira, Sokol, 
Sousa Silva 

PfE: Bay Christophe 

Renew: Goerens, Kelleher 

S&D: Borzan, Ceulemans, Chahim, Dobrev, Gómez López, Jerković, Picula, Vešligaj 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, 
Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Toussaint, Van Sparrentak, Vieira, 
Waitz 

Ellene: 359 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Szydło, Tarczyński, Timgren, 
Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, Vondra, 
Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Uhrík, Volgin 

NI: Kabilov, Krah, Panayiotou, Pérez, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, Doherty, Dorfmann, 
Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, 
Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, 
Hohlmeier, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, 
Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, 
Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, 
Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, 
Pascual de la Parte, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, 
Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Solís Pérez, Sommen, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, 
Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, 
Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zdechovský, Zdrojewski, 
Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Deutsch, Diepeveen, 
Dieringer, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, Krištopans, Kruis, 
Kubín, László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, 
Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra  
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Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, 
Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, 
Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, 
Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

Verts/ALE: Boeselager, Riehl, Strolenberg, Tegethoff, Van Lanschot 

Tartózkodás: 154 

ECR: Sturdza, Târziu 

ESN: Gražulis 

NI: Anadiotis, Braun, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Konečná, Lazarus 

PPE: De Meo 

PfE: Androuët, Bardella, Borchia, Brasier-Clain, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, 
Jamet, Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, 
Sorel, Stancanelli, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Vannacci, Varaut, Werbrouck 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, 
Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, 
Gomes, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs 
Ginel, Incir, Jalloul Muro, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, 
Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, 
Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Regner, Repasi, Repp, 
Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, 
Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Wolters, 
Zan, Zingaretti 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Gronkiewicz-Waltz 

Tartózkodás: Gómez López 

4.25. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – A. preambulumbekezdés után – 19. módosítás 

Mellette: 127 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Sturdza, Târziu, Terheș 

ESN: David, Sypniewski, Tyszka 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Laššáková, Pürner, Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke, 
Zacharia 

PPE: Bugalho, Cunha, Do Nascimento Cabral, Humberto, Pedro, Pereira, Sokol, Sousa Silva 

Renew: Cowen, Ní Mhurchú 

S&D: Borzan, Ceulemans, Dobrev, Gonçalves Bruno, Picula, Topo, Vešligaj 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico  
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Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, Matthieu, 
Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba i Giner, Satouri, 
Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Toussaint, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 450 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Szydło, Tarczyński, 
Teodorescu, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, 
Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Uhrík, Volgin 

NI: Kabilov, Krah, Lazarus, Panayiotou, Pérez, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, 
Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, 
Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, 
Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete 
Rojas, Nevado del Campo, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, 
Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Solís Pérez, Sommen, 
Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, 
Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, 
Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Blom, Bonte, Bryłka, Buczek, Diepeveen, Dieringer, Ehlers, Haider, Hauser, Hölvényi, Krištopans, Kruis, 
Latinopoulou, Mayer, Moreira de Sá, Steger, Stöteler, Tânger Corrêa, Tertsch, Vandendriessche, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Eroglu, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ódor, 
Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, 
Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, Biedroń, 
Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, 
Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, 
Gómez López, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, 
Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, 
Maestre, Maij, Manda, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, 
Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Regner, Repasi, Repp, Reuten, 
Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano 
Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Zingaretti 

Verts/ALE: Boeselager, Riehl, Strolenberg, Tegethoff, Van Lanschot 

Tartózkodás: 68 

ECR: Geadi 

NI: Anadiotis, Braun, Dostál, Iovanovici Șoșoacă, Konečná, Nikolaou-Alavanos, Papadakis  
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PfE: Androuët, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Buxadé Villalba, Bžoch, 
Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Deutsch, Disdier, Dömötör, Dostalova, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, 
Griset, Jamet, Joron, Knotek, Kubín, László, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Nagyová, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, 
Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, Szekeres, 
Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Vannacci, Varaut, Vicsek, Werbrouck 

S&D: Arnaoutoglou, Chahim, Jerković, Maniatis, Wolters, Zan 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Kelleher 

Ellene: Gonçalves Bruno 

4.26. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – A. preambulumbekezdés után – 20. módosítás 

Mellette: 153 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Teodorescu, Terheș 

ESN: David, Sypniewski, Tyszka 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Konečná, Laššáková, Lazarus, Pürner, 
Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, Jamet, 
Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, 
Varaut, Werbrouck 

S&D: Borzan, Ceulemans, Dobrev, Gonçalves Bruno, Grapini, Jerković, Maniatis, Mavrides, Nemec, Picula, Vešligaj 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà Ibáñez, 
Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Toussaint, Van Sparrentak, Vieira, 
Waitz 

Ellene: 477 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, 
Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, Vivaldini, 
Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Uhrík, Volgin 

NI: Kabilov, Krah, Panayiotou, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, 
De Meo, Doherty, Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, 
Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, 
Grims, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, 
Imart, Jarubas, Joński, Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, 
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Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, 
López-Istúriz White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, 
Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, 
Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, 
Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, 
Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, 
Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Deutsch, Diepeveen, 
Dieringer, Dömötör, Dostalova, Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Knotek, Krištopans, Kruis, 
Kubín, László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, 
Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Eroglu, Farreng, Friis, García 
Hermida-Van Der Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, 
Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, 
Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, 
Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, 
Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, 
Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grossmann, Gualmini, Guzenina, 
Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López 
Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maran, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, 
Nardella, Negrescu, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Regner, Repasi, 
Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, 
Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Topo, Tudose, Van Brempt, Vind, Wölken, Zan, 
Zingaretti 

Verts/ALE: Boeselager, Riehl, Strolenberg, Tegethoff, Van Lanschot 

Tartózkodás: 13 

ECR: Târziu 

ESN: Gražulis 

NI: Braun, Iovanovici Șoșoacă 

PfE: Borchia, Ceccardi, Cisint, Patriciello, Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

S&D: Wolters 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Ellene: Gonçalves Bruno 

4.27. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – A. preambulumbekezdés után – 21. módosítás 

Mellette: 105 

ECR: Alexandraki, Fragkos, Târziu, Terheș 

ESN: Sypniewski, Tyszka 

NI: Beňová, Berg, Blaha, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Kaliňák, Konečná, Laššáková, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, 
Pürner, Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke, Zacharia  
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PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Brasier-Clain, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, Garraud, Griset, Jamet, 
Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sorel, Thionnet, Tolassy, 
Varaut, Werbrouck 

Renew: Cowen, Kelleher, Ní Mhurchú 

S&D: Borzan, Dobrev, Jerković, Maniatis, Nemec, Picula, Vešligaj 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Chaibi, Clausen, Della Valle, Farantouris, 
Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, Lucano, 
Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, Schirdewan, 
Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Asens Llodrà, Marzà Ibáñez, Miranda Paz 

Ellene: 512 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Erixon, Fidanza, Gambino, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Krutílek, Madison, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, 
Peltier, Picaro, Polato, Pozņaks, Procaccini, Razza, Ruissen, Rzońca, Sberna, Solier, Storm, Sturdza, Szydło, Tarczyński, 
Teodorescu, Timgren, Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Van Dijck, Van Overtveldt, Ventola, Veryga, 
Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Wąsik, Weimers, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, Złotowski 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Uhrík, Volgin 

NI: Kabilov, Krah, Lazarus, Panayiotou, Pérez, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Bellamy, 
Benjumea Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, 
Carberry, Casa, Caspary, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Do Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, 
Gahler, Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, 
Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Annemans, Blom, Bonte, Borrás Pabón, Bryłka, Buczek, Buxadé Villalba, Deutsch, Diepeveen, Dieringer, Dömötör, 
Ehlers, Ferenc, Girauta Vidal, Haider, Hauser, Hölvényi, Krištopans, Kruis, László, Latinopoulou, Martín Frías, Mayer, 
Moreira de Sá, de la Pisa Carrión, Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Turek, Vandendriessche, Vicsek, 
Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Eroglu, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, 
Karlsbro, Karvašová, Katainen, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ódor, Oetjen, Paet, 
Petrov, Šarec, Singer, Strack-Zimmermann, Streit, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, 
Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, Cremer, 
Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, Gualmini, 
Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, 
López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maran, Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, 
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Moretti, Nardella, Negrescu, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Regner, 
Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, 
Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, 
Van Brempt, Vind, Wölken, Zingaretti 

Verts/ALE: Andresen, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, Freund, Geese, 
Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Matthieu, 
Metz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, 
Schilling, Scuderi, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, 
Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 24 

ECR: Geadi 

ESN: Gražulis 

NI: Anadiotis, Braun, Iovanovici Șoșoacă 

PfE: Bartůšek, Borchia, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dostalova, Knotek, Kubín, Nagyová, Patriciello, Pokorná Jermanová, 
Sardone, Stancanelli, Tovaglieri, Vannacci 

S&D: Mavrides, Wolters, Zan 

The Left: Carême 

4.28. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – H/2. preambulumbekezdés 

Mellette: 538 

ECR: Axinia, Bartulica, Bay Nicolas, Berlato, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Cavedagna, Ciriani, 
Crosetto, Donazzan, Dworczyk, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Gosiewska, Inselvini, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Magoni, Maląg, Maréchal, Milazzo, Mularczyk, Müller, Nesci, Obajtek, Ozdoba, Peltier, Picaro, Polato, 
Pozņaks, Procaccini, Razza, Rzońca, Sberna, Solier, Sturdza, Szydło, Tarczyński, Târziu, Teodorescu, Terheș, 
Tomaszewski, Torselli, Trochu, Tynkkynen, Valchev, Ventola, Veryga, Vivaldini, Wąsik, Wiśniewska, Zalewska, Zīle, 
Złotowski 

NI: De Masi, Firmenich, Geisel, Pürner, Sonneborn, Warnke 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Bugalho, Buła, Carberry, Casa, 
Caspary, Castillo, del Castillo Vera, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dahl, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, 
Doleschal, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gronkiewicz-Waltz, Hadjipantela, Halicki, 
Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, Kalniete, Kanev, 
Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le 
Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz White, McAllister, Mandl, 
Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, Mureșan, Navarrete Rojas, 
Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, Polfjärd, Popescu, Princi, 
Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, 
Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, 
Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, 
Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido 
Álvarez, Zovko, Zver 

PfE: Androuët, Bardella, Bay Christophe, Borchia, Brasier-Clain, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Disdier, Frigout, Furet, 
Garraud, Griset, Jamet, Joron, Leggeri, Mariani, Nikolic, Olivier, Patriciello, Pennelle, Piera, Pimpie, Rechagneux, Rougé, 
Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Vannacci, Varaut, Werbrouck  
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Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Cowen, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der 
Walle, Gerbrandy, Goerens, Gozi, Groothuis, Grudler, Guetta, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, 
Karvašová, Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Paet, 
Petrov, Šarec, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, Vautmans, Vedrenne, 
Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Annunziata, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, 
Biedroń, Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Borzan, Bullmann, Burkhardt, Ceulemans, Chahim, Corrado, Costanzo, 
Cremer, Cristea, Danielsson, Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García 
Pérez, Geier, Germain, Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, 
Grossmann, Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, 
Lalucq, Lange, Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Maij, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, 
Mebarek, Mendes, Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, 
Papandreou, Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Reuten, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, 
Sancho Murillo, Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, 
Tavares, Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vešligaj, Vind, Wölken, Wolters, Zan, Zingaretti 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Lagodinsky, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, 
Marzà Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Paulus, Peter-Hansen, Prebilič, 
Reintke, Riba i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, 
Tegethoff, Toussaint, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Ellene: 83 

ECR: Alexandraki, Erixon, Fragkos, Krutílek, Madison, Ruissen, Storm, Timgren, Van Dijck, Van Overtveldt, Vondra, 
Vrecionová, Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Gražulis, Jungbluth, Knafo, Laykova, Mazurek, 
Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Uhrík, Volgin 

NI: Beňová, Blaha, Dostál, Kaliňák, Konečná, Krah, Laššáková, Panayiotou, Pérez, Roth Neveďalová 

PPE: Gotink, Grims 

PfE: Annemans, Bartůšek, Blom, Bonte, Bryłka, Buczek, Bžoch, Diepeveen, Dieringer, Dostalova, Ehlers, Haider, Hauser, 
Hölvényi, Krištopans, Kruis, Kubín, Latinopoulou, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Pokorná Jermanová, Steger, Stöteler, 
Tânger Corrêa, Turek, Vandendriessche, Vilimsky, Vistisen, Zijlstra 

Renew: Eroglu, Glück, Hahn, Körner, Oetjen, Singer, Strack-Zimmermann, Streit 

Verts/ALE: Van Lanschot 

Tartózkodás: 21 

ESN: Borvendég 

NI: Anadiotis, Braun, Iovanovici Șoșoacă, Lazarus, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Sieper, Zacharia 

PfE: Borrás Pabón, Buxadé Villalba, Deutsch, Dömötör, Ferenc, Girauta Vidal, László, Martín Frías, de la Pisa Carrión, 
Szekeres, Tertsch, Vicsek 

Szavazatok helyesbítései és szavazási szándékok 

Mellette: Gotink 

Ellene: Kanko, Smit, Van Leeuwen  
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4.29. A10-0003/2025 – Anouk Van Brug – Állásfoglási indítvány (a szöveg egésze) 

Mellette: 378 

ECR: Axinia, Bartulica, Bielan, Bocheński, Brudziński, Buda Waldemar, Donazzan, Gosiewska, Jaki, Kamiński, Kanko, 
Kartheiser, Kols, Maląg, Mularczyk, Müller, Obajtek, Ozdoba, Pozņaks, Ruissen, Rzońca, Sturdza, Szydło, Tarczyński, 
Târziu, Teodorescu, Tomaszewski, Valchev, Van Dijck, Veryga, Wąsik, Wiśniewska, Zīle, Złotowski 

NI: Panayiotou, Sieper 

PPE: Aaltola, Abadía Jover, Adamowicz, Aftias, Agius, Arias Echeverría, Arimont, Arłukowicz, Beke, Beleris, Benjumea 
Benjumea, Bentele, Berendsen, Berger, Bernhuber, Bogdan, Brejza, Brnjac, Buda Daniel, Budka, Bugalho, Buła, Carberry, 
Casa, Caspary, Castillo, Chinnici, Crespo Díaz, Cunha, Dávid, de la Hoz Quintano, De Meo, Doherty, Doleschal, Do 
Nascimento Cabral, Dorfmann, Düpont, Ehler, Estaràs Ferragut, Ezcurra Almansa, Falcă, Farský, Ferber, Fourlas, Gahler, 
Gasiuk-Pihowicz, Gerzsenyi, Geuking, Gieseke, Giménez Larraz, Gomart, Gotink, Grims, Gronkiewicz-Waltz, 
Hadjipantela, Halicki, Hansen, Hava, Herbst, Herranz García, Hetman, Hohlmeier, Humberto, Imart, Jarubas, Joński, 
Juknevičienė, Kalniete, Kanev, Kefalogiannis, Kelly, Kemp, Kircher, Köhler, Kohut, Kokalari, Kolář, Kollár, Kopacz, 
Kovatchev, Kulja, Lakos, Lazarov, Le Callennec, Lenaers, Lewandowski, Lexmann, Liese, Lins, Lopatka, López-Istúriz 
White, McAllister, Mandl, Marczułajtis-Walczak, Mažylis, Mehnert, Meimarakis, Meleti, Mertens, Montserrat, Motreanu, 
Mureșan, Navarrete Rojas, Nevado del Campo, Niebler, Niedermayer, Novakov, Nykiel, Pascual de la Parte, Pedro, Pereira, 
Polfjärd, Popescu, Princi, Radev, Radtke, Ratas, Ressler, Ripa, Salini, Salla, Saudargas, Schenk, Schwab, Seekatz, 
Sienkiewicz, Simon, Smit, Sokol, Solís Pérez, Sommen, Sousa Silva, Stier, Szczerba, Tarr, Teodorescu Måwe, Ter Laak, 
Terras, Tobé, Tomašič, Tomc, Tonin, Tosi, Toveri, Tsiodras, Vaidere, Vălean, Van Leeuwen, Vincze, Voss, 
Vozemberg-Vrionidi, Walsh, Walsmann, Warborn, Wawrykiewicz, Wcisło, Weber, Wechsler, Winkler, Winzig, 
Wiseler-Lima, Zarzalejos, Zdechovský, Zdrojewski, Zoido Álvarez, Zovko, Zver 

Renew: Agirregoitia Martínez, Allione, Al-Sahlani, Auštrevičius, Azmani, Baljeu, Barna, Bosse, Boyer, Brandstätter, 
Canfin, Cassart, Chastel, Cifrová Ostrihoňová, Cotrim De Figueiredo, Farreng, Friis, García Hermida-Van Der Walle, 
Gerbrandy, Glück, Goerens, Gozi, Grudler, Guetta, Hahn, Hayer, Henriksson, Hojsík, Ijabs, Joveva, Karlsbro, Karvašová, 
Katainen, Kelleher, Keller, Kobosko, Körner, Kulmuni, Kyuchyuk, Løkkegaard, Minchev, Ní Mhurchú, Ódor, Oetjen, Paet, 
Petrov, Šarec, Strack-Zimmermann, Stürgkh, Tomac, Toom, Van Brug, van den Berg, Vasconcelos, Vasile-Voiculescu, 
Vautmans, Vedrenne, Verougstraete, Wiesner, Wiezik, Wilmès, Yar, Žalimas 

S&D: Agius Saliba, Andriukaitis, Angel, Arnaoutoglou, Assis, Attard, Bajada, Ballarín Cereza, Barley, Benea, Biedroń, 
Bischoff, Blinkevičiūtė, Bonaccini, Borzan, Bullmann, Burkhardt, Corrado, Costanzo, Cremer, Cristea, Danielsson, 
Decaro, Dibrani, Dîncu, Dobrev, Ecke, Eriksson, Fernández, Firea, Fritzon, Gálvez, García Pérez, Geier, Germain, 
Glucksmann, Gomes, Gómez López, Gonçalves Bruno, Gonçalves Sérgio, González Casares, Gori, Grapini, Grossmann, 
Gualmini, Guzenina, Heide, Heinäluoma, Homs Ginel, Incir, Jalloul Muro, Jerković, Kalfon, Kaljurand, Lalucq, Lange, 
Laurent, Laureti, López, López Aguilar, Luena, Lupo, Maestre, Manda, Maniatis, Maran, Mavrides, Mebarek, Mendes, 
Mendia, Mikser, Moreno Sánchez, Moretti, Nardella, Negrescu, Nemec, Nica, Noichl, Ó Ríordáin, Pajín, Papandreou, 
Pellerin-Carlin, Penkova, Picierno, Picula, Regner, Repasi, Repp, Ricci, Ridel, Ros Sempere, Ruotolo, Sancho Murillo, 
Sargiacomo, Schaldemose, Scheuring-Wielgus, Schieder, Serrano Sierra, Sidl, Sippel, Śmiszek, Tarquinio, Tavares, 
Tinagli, Topo, Tudose, Van Brempt, Vešligaj, Vind, Wölken, Zan, Zingaretti 

Ellene: 233 

ECR: Alexandraki, Bay Nicolas, Erixon, Fragkos, Madison, Maréchal, Peltier, Storm, Terheș, Timgren, Trochu, Tynkkynen, 
Weimers 

ESN: Anderson, Arndt, Aust, Borvendég, Buchheit, Bystron, David, Droese, Froelich, Jungbluth, Knafo, Laykova, 
Mazurek, Neuhoff, Sell, Stoyanov, Sypniewski, Tyszka, Uhrík, Volgin 

NI: Anadiotis, Beňová, Berg, Blaha, Braun, De Masi, Dostál, Firmenich, Geisel, Iovanovici Șoșoacă, Kaliňák, Konečná, 
Krah, Laššáková, Lazarus, Nikolaou-Alavanos, Papadakis, Pérez, Pürner, Roth Neveďalová, Sonneborn, Warnke, Zacharia 

PfE: Androuët, Annemans, Bardella, Bartůšek, Bay Christophe, Blom, Bonte, Borchia, Borrás Pabón, Brasier-Clain, Bryłka, 
Buczek, Buxadé Villalba, Bžoch, Ceccardi, Cisint, Dauchy, Deloge, Diepeveen, Dieringer, Disdier, Dömötör, Dostalova, 
Ehlers, Ferenc, Frigout, Furet, Garraud, Girauta Vidal, Griset, Haider, Hauser, Hölvényi, Jamet, Joron, Krištopans, Kruis, 
Kubín, László, Latinopoulou, Leggeri, Mariani, Martín Frías, Mayer, Moreira de Sá, Nagyová, Nikolic, Olivier, Patriciello, 
Pennelle, Piera, Pimpie, de la Pisa Carrión, Pokorná Jermanová, Rechagneux, Rougé, Sanchez, Sardone, Sorel, Stancanelli, 
Steger, Stöteler, Szekeres, Tânger Corrêa, Tertsch, Thionnet, Tolassy, Tovaglieri, Turek, Vandendriessche, Vannacci, Varaut, 
Vicsek, Vistisen, Werbrouck, Zijlstra  
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Renew: Eroglu, Singer, Streit 

S&D: Ceulemans, Chahim, Maij, Reuten, Wolters 

The Left: Andersson, Antoci, Arvanitis, Aubry, Barrena Arza, Botenga, Boylan, Carême, Chaibi, Clausen, Della Valle, 
Farantouris, Flanagan, Fourreau, Funchion, Furore, Gedin, Georgiou, Hassan, Hazekamp, Kennes, Kountoura, Kyllönen, 
Lucano, Martins, Mesure, Montero, Morace, Oliveira, Omarjee, Palmisano, Pappas, Pedulla', Rackete, Saeidi, Salis, Saramo, 
Schirdewan, Serra Sánchez, Sjöstedt, Smith, Tamburrano, Tridico 

Verts/ALE: Andresen, Asens Llodrà, Bloss, Boeselager, Bosanac, Bricmont, Camara, Cavazzini, Cormand, Eickhout, 
Freund, Geese, Gregorová, Guarda, Häusling, Holmgren, Kuhnke, Langensiepen, Lövin, Marino, Marquardt, Marzà 
Ibáñez, Matthieu, Metz, Miranda Paz, Neumann, Niinistö, Nordqvist, Ohisalo, Peter-Hansen, Prebilič, Reintke, Riba 
i Giner, Riehl, Satouri, Sbai, Schilling, Scuderi, Sinkevičius, Søvndal, Staķis, Ștefănuță, Strik, Strolenberg, Tegethoff, 
Toussaint, Van Lanschot, Van Sparrentak, Vieira, Waitz 

Tartózkodás: 26 

ECR: Berlato, Cavedagna, Ciriani, Crosetto, Fidanza, Gambino, Geadi, Gemma, Inselvini, Krutílek, Magoni, Picaro, Polato, 
Procaccini, Razza, Sberna, Solier, Torselli, Ventola, Vivaldini, Vondra, Vrecionová, Zalewska 

ESN: Gražulis 

NI: Kabilov 

PPE: Dahl     
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Jelmagyarázat 

* Konzultációs eljárás 

*** Egyetértési eljárás 

***I Rendes jogalkotási eljárás: első olvasat 

***II Rendes jogalkotási eljárás: második olvasat 

***III Rendes jogalkotási eljárás: harmadik olvasat 

(Az eljárás típusa a jogszabálytervezetben javasolt jogalaptól függ.)  

Parlamenti bizottságok rövidítései 

AFET Külügyi Bizottság 

SEDE Biztonság- és Védelempolitikai Bizottság 

DEVE Fejlesztési Bizottság 

INTA Nemzetközi Kereskedelmi Bizottság 

BUDG Költségvetési Bizottság 

CONT Költségvetési Ellenőrző Bizottság 

ECON Gazdasági és Monetáris Bizottság 

EMPL Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 

ENVI Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság 

SANT Közegészségügyi Bizottság 

ITRE Ipari, Kutatási és Energiaügyi Bizottság 

IMCO Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság 

TRAN Közlekedési és Idegenforgalmi Bizottság 

REGI Regionális Fejlesztési Bizottság 

AGRI Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság 

PECH Halászati Bizottság 

CULT Kulturális és Oktatási Bizottság 

JURI Jogi Bizottság 

LIBE Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság 

AFCO Alkotmányügyi Bizottság 

FEMM Nőjogi és Esélyegyenlőségi Bizottság 

PETI Petíciós Bizottság  

DROI Emberi Jogi Albizottság 

FISC Adóügyi Albizottság  

Képviselőcsoportok rövidítései 

PPE Európai Néppárt (Kereszténydemokraták) képviselőcsoport 

S&D Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége az Európai Parlamentben képviselőcsoport 

PfE Patrióták Európáért képviselőcsoport 

ECR Európai Konzervatívok és Reformerek képviselőcsoport 

Renew Renew Europe képviselőcsoport 

Verts/ALE Zöldek/Európai Szabad Szövetség képviselőcsoport 

The Left Baloldal az Európai Parlamentben képviselőcsoport - GUE/NGL 

ESN Szuverén Nemzetek Európája képviselőcsoport 

NI független képviselők       
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